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Quanto ao 
Atendimento, 
Atribua uma 

Nota:

Quanto ao 
Atendimento, Deixe 

seu Comentário:

Sobre 
professores 

tutores, atribua 
uma nota:

Sobre professores 
tutores, deixe seu 

comentário:

Sobre a PI, 
Atribua uma 

Nota:
Sobre a PI, Deixe seu 

comentário:

Quanto ao 
AVA(Ambien
te Virtual de 
Aprendizage
m), Atribua 
uma Nota:

Quanto ao 
AVA(Ambiente 

Virtual de 
Aprendizagem), Deixe 

seu comentário:

Atribua 
uma nota 

ao 
conteúdo 

do seu 
curso :

Deixe seu comentário 
ao conteúdo do seu 

curso :

Sobre seu 
Curso e a 
Universid
ade, você 
recomend

aria?

Sobre seu Curso e a 
Universidade, você 

recomendaria? Deixe 
seu comentário.

Qual o 
Módulo 

está 
cursando?

Qual o Seu Curso?

Qual 
Cidade 
você 

Realizou 
sua 

Avaliação
?

Quanto a 
Infraestru

tura 
Atribua 

uma Nota:

Quanto a 
Infraestrutura deixe 

seu comentário:

5

Sempre que necessitei 
de alguma ajuda ou 

esclarecimento 
sempre obtive ajuda e 
atenção por parte de 

todos. 5
Obrigado por sua 

atenção e dedicação  5

Gosto muito da 
metodologia e da 

forma como nos faz 
pesquisar, 

aprofundado nosso 
conhecimento.  5

Muito bom, de fácil 
acesso e 

compreensão 5

Sempre busquei uma 
maneira de retornar 

aos estudos nas 
competências que 

acredito, o curso GSP 
conseguiu isso.  5

Na verdade sempre 
foi meu sonho  

estudar na 
Universidade de 

Vassouras, finalmente 
consegui....gratidão.  Módulo 4

Gestão de Saúde 
Pública Vassouras 5

Sempre muito bem 
estruturada 

5 Ótimo 5 Otimo 5 Otimo 5 Otimo 5 Otimo 5 Sim com certeza Módulo 4
Gestão de Recursos 

Humanos Vassouras 5 Otima

5

Um bom 
atendimento, até o 
momento nada a 

questionar. 5 5 5 5 5 Módulo 1
Gestão de Saúde 

Pública Vassouras 5

5 Muito bom! 5 Excelentes! 5 Muito boa. 5 otimo 5
excelente estou 
gostando muito. 5 concerteza Módulo 3

Análise de 
Desenvolvimento de 

Sistemas Vassouras 5 excelente

5
Sem problemas com o 

atendimento geral. 5 5 5 5 5 Módulo 4

Análise de 
Desenvolvimento de 

Sistemas
Paraíba do 

Sul 5

5
Sempre rápido, eficaz 

e objetivo. 5 Sempre motivadores 5

Sempre atencioso, e 
direto. Explicando 
bem o objetivo do 

projeto. 5 Fácil de acessar 5 Bom e explicativo 5
Muito bom, 

recomendaria sim. Módulo 3 Mídias Digitais Vassouras 5
Sala arejada , 

espaçosa

4
bom mas pode ser 

melhor 4 bom 4 bom 4 bom 4 pode ser melhor 4 sim Módulo 4 Logística Maricá 5 muito boa

4

Demora muito pra 
entender e solucionar 

algum problema. 4

Professores são muito 
bons, mesmo pela 

demora de responder 
as vezes  no chat. 5

Professor 
maravilhoso, esta 

dando suporte no PI e 
tirando duvidas. 5 Excelente 5 até o momento bom. 5 Sim. Módulo 3

Análise de 
Desenvolvimento de 

Sistemas
Saquarem

a 5 Bom.

5 muito bom 5 muito bom 5 otima 5 otimo 5 bom 5 otimo Módulo 3 Negócios Imobiliários Resende 5 otimo 

5 ótimo atendimento 5 sempre atenciosos 5 ótima 5 muito boa 5

contabilidade e 
finanças é um tema 

que faz parte do 
nosso cotidiano, mas 

agora estou me 
aprofundando mais 

no assunto. 5
sim, o curso é muito 

bom. Módulo 3
Gestão de Recursos 

Humanos
Miguel 
Pereira 5

local calmo e com 
profissionais 
atenciosos

5 5 5 5 5 5 Módulo 7 Logística Vassouras 5
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5

Ótimo 
atendimento,sempre 

que preciso sou 
respondida 

rapidamente. 5 Boas experiências. 5

Sobre pi estou 
gostando o trabalho 
sempre nos leva a 

pesquisas que faz com 
que eu possa 

pesquisar mais sobre 
a minha área e saber 

que estou no caminho 
certo. 5

Ótimo esse espaco, 
fácil manusear . 5

Encontrei dificuldade 
em fundamentos de 

economia com 
relação a explicação 

as equação. 5
Sim , super 
recomendo. Módulo 2

Gestão de Recursos 
Humanos

Miguel 
Pereira 5

Excelente localização, 
bom atendimento, 
ambiente limpo , 

organizado e 
acolhedor 

5

Sempre fui muito bem 
atendido em todas as 

minhas demandas. 5 5

O tema e as 
orientações são muito 

assertivas. 5 5

O conteúdo extra 
(artigos, textos e 

outros) ajuda muito 
para fixar as matérias. 5

Estou positivamente 
surpreso com a 

qualidade do curso. Módulo 1
Gestão de Saúde 

Pública Maricá 5

Fui muito bem 
recebido e orientado 

no local.

5 5 5 5 5 5 Módulo 1
Gestão de Saúde 

Pública Maricá 5

5

Sempre me atendem 
e me auxiliam com 

cordialidade e 
atenção 5

São sempre queridos 
e atenciosos 5

Nos impulsiona a 
pesquisar e crescer 5

Ambiente didático e 
prático 5

Aulas objetivas e 
esclarecedoras 5

Recomendaria e já 
recomendarei para 

várias pessoas Módulo 4
Gestão de Recursos 

Humanos
Barra do 

Piraí 5

Ótimo espaço e 
computadores 

disponíveis para 
diversas pessoas

5
O atendimento é 

excelente . 5
Está sendo muito boa 

. 5

Pra mim um pouco 
difícil, pois estou 
muito tempo sem 

estudar então tudo é 
novo e um pouco 

complicado . 5 Ótima . 5 5

Recomendaria sim, o 
curso hj tem mais 

espaço no mercado 
de trabalho e a 

Universidade é super 
atenta com os alunos . Módulo 1

Gestão de Recursos 
Humanos Valença 5 Ótima .

4 BOM 5 BOM 5 OTIMO 4 LEGAL 4 DIFICIL 4 SIM, ÓTIMO! Módulo 4

Análise de 
Desenvolvimento de 

Sistemas
Saquarem

a 4 RAZOÁVEL

4 Ótimo atendimento 5 3 4 4 4 Módulo 1
Gestão de Recursos 

Humanos Valença 4

5

Todas das vezes que 
precisei de 

atendimento, fui 
muito bem atendida e 

bem rápida. 5 São excelentes. 5

Ainda estou me 
adaptando, rs mas 

acho bem produtivo. 5

Tive uma certa 
dificuldade no 

começo, mas depois 
me adaptei bem. 5

Os conteúdos são 
bem produtivos e a 

forma de ensino bem 
explicativo. 5

Amo a  Universidade , 
não há conhecia 

devido morar a pouco 
tempo no interior. 

mas estive me 
informando ex alunos 
e até mesmo pessoas 
que já tiveram alguma 

experiencia co Módulo 2 Negócios Imobiliários
Rio das 
Flores 5

Faço minhas 
avaliações no Creci de 

Rio das Ostras

5

em todas as áreas, o 
atendimento é de 

muita eficácia ! Todos 
os colaboradores são 

atenciosos. 5

Os professores são 10 
! Professora Carol 
então, a voz dela 

acalma um coração 
aflito ... Mais todos os 

professores são 
excelentes . 5

método muito bacana 
a PI, uma experiencia 

ótima ! professor 
Cleber tira onda nos 
ensinamentos e é só 

coisa boa que tenho a 
dizer , é uma 

oportunidade a tanto 
! 5

Tudo muito bem 
explicado dentro da 
plataforma do AVA ! 
Todos os conteudos 

muito bem 
elaborados . 5

são ótimos todos os 
conteúdos ! 5

Ja recomendei , e 
recomendaria outras 

mil vezes se 
necessario ! A 

oportunidade é essa e 
agora . Módulo 6

Gestão de 
Agronegócios Vassouras 5 Excelente !

5 4 4 5 5 5 Módulo 6

Análise de 
Desenvolvimento de 

Sistemas Vassouras 5
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5

Sempre sou bem 
atendida, não tenho 

nada a reclamar! 5 5

Excelente professor, 
atencioso e sempre 

disposto a tirar 
minhas dúvidas 5 4

outras disciplinas 
além de PI, poderiam 
ter aulas ao vivo ou 

gravadas pelo menos 
uma vez no mês ou 
quinzenal, acho que 

tornaria mais atrativo 
o curso. 3

 Hoje não indicaria. 
Não sei se é por ser 
EAD, mas me sinto 
como se estivesse 

lendo um livro para 
ter um certificado Módulo 3

Gestão de Saúde 
Pública Vassouras 5 sem comentários

4
Mais velocidade nas 

respostas. 4
Mais velocidade nas 

respostas 5 Excelente. 5 Excelente. 5 Muita informação. 5 Com certeza. Módulo 6 Gestão Financeira Vassouras 5 Excelente.

5 Tranquilo 5 5 5 5 5 Módulo 3 Negócios Imobiliários

Rio de 
Janeiro - 

Creci 5

5 Atenciosos 5 Clareza 5 Inovador 5 Rápido 5 Objetico 5 Módulo 1
Gestão de Recursos 

Humanos
Saquarem

a 5 Organizada

5
Sempre todos muito 
solícitos e amigáveis 5 Maravilhosos 5

Sempre muito 
enriquecedores os 

encontros 4
Achei um pouco 
confuso no inicio 5

Estou amando as 
matérias 5

Com toda certeza. Já 
estou recomendando Módulo 1 Negócios Imobiliários

Rio de 
Janeiro - 

Creci 5 Satisfatória

5
sempre que preciso é 
bem rapido e eficiente 5 5 5 5 5 Módulo 4 Logística

Volta 
Redonda 5

5

Bom das vezes que 
precisei fui atendida e 
olhe que precisei em 

numeras vezes. 5

Bom eu ainda não fiz 
o meu projeto 

inovador pelo leu 
tutor não ter me 

colocado em algum 
grupo, porque é 

aquilo quando o aluno 
não forma nenhum 
grupo cabe ao tutor 
formar grupos com 

aqueles que não 
entrou em nenhum 

grupo.  1

Dei nota 1 porque não 
fiz o meu PI porque 
não sei enviar vídeo 
na plataforma e o 
meu tutor não me 

colocou em nenhum 
para que eu pudesse 

concluir meu PI 5
Não tenho do que 

reclamar 5

Gostei dos conteúdos 
inclusive baixei todos 
para poder ler com 

mais calma 5 Sim recomendaria Módulo 4 Gestão Pública
Saquarem

a 5

não tenho do que 
reclamar consegui 

fazer as minhas 
avaliações 

5 4 4 4 4 4 Módulo 1

Análise de 
Desenvolvimento de 

Sistemas Resende 4

5 otima qualidade 5 excelente 5

otimas com muitas 
informaçoes 
importantes 5

excelente de facil 
acesso 5

Esse modulo foi de 
grande importância 

para nossa formação 5 sim recomendaria Módulo 6 Gestão Ambiental
Paraíba do 

Sul 5 otima

5

Sempre somos bem 
atendidos e as duvidas 

esclarecidas. 5 5 5 4 5 Módulo 4
Gestão de Recursos 

Humanos
Paraíba do 

Sul 5

4 4 3 4 4 5 Módulo 3 Negócios Imobiliários
Volta 

Redonda 4

5 5 5 5 5 5 Módulo 1
Gestão de Saúde 

Pública
Volta 

Redonda 5

5
Ótimo atendimento, 

parabéns! 5 Excelentes. 5 Ótimo aprendizado. 5

Excelente plataforma 
muito transparente e 

acessível. 5 Ótimo aprendizado. 5
Com certeza 
recomendo. Módulo 3 Negócios Imobiliários

Volta 
Redonda 5

Infraestrutura 
excelente, parabéns.
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5

Sempre nos ajudando 
, orientando e 

passando 
informações. 5

Sempre explicando e 
tirando duvidas de 

forma que 
entendemos cada 
assunto abordado. 4 Bem explicativo 4

No começo tive 
dificuldade ,mas aos 

pouco vou me 
adaptando. 4 É bem explicativo 5

Sim , oportunidade 
única , bem acessível . Módulo 1 Logística Maricá 5

3 1 1 4 4 3 Módulo 6 Gestão Ambiental Vassouras 4

5 otimo atendimento 5 sao bem atenciosos 5 5  5 muito bem explicativo 5 Módulo 5 Logística
Paraíba do 

Sul 5

5 5 5 5 5 5 Módulo 1
Gestão de Saúde 

Pública
Volta 

Redonda 5

5
Sempre fui muito bem 

atendido. 5 Atingindo o desejado. 5

bom interagir com 
amigos e colegas, bem 

como o elo entre a 
pratica e a teoria. 5 Boa plataforma 5

bom conteúdo de 
aprendizagem! 5

Um bom lugar para 
obter conhecimento 

com qualidade. Módulo 3 Negócios Imobiliários Vassouras 5 Excelente!

4
Atende as 

necessidades. 5 Sempre atentos. 5
A forma como é feito 
uni a pratica a teoria. 5 Eficiente . 5

Alcança os resultados 
pretendidos. 5

Sim, uma boa difusora 
do conhecimento. Módulo 3 Negócios Imobiliários Vassouras 5 Excelente

5 Otimo 5

foi uma experiencia 
nova, tanto quanto 

enriquecedor. 5 uma experiencia nova. 5 5
Um conteúdo claro e 

objetivo. 5 sim Módulo 4
Gestão de Saúde 

Pública
Paraíba do 

Sul 5 otima.

5

Estou satisfeito em 
fazer parte deste 

grupo. 5
Excelentes 

profissionais. 5

Muito bom estou 
gostando de tudo 

dentro do PI 5 Fácil acesso.  5
Boa escolha de 

conteúdo. 5
Sim, continuo 

recomendando. Módulo 4 Logística
Volta 

Redonda 5 Boa acomodação. 

5 Bom , excelente 5 Bom 5 Bom 5 Bom 5 Bom 5 Sim , recomendo Módulo 1
Gestão de Recursos 

Humanos Vassouras 5 Bom

4 Boa 4 Excelentes 3 boa 4 boa 4 boa 4 bom Módulo 2 Negócios Imobiliários

Rio de 
Janeiro - 

Creci 4 boa

4 5 5 5 4 5 Módulo 4 Gestão Pública Vassouras 5

5 Muito  satisfeito    5 5 Ótimo 4 Tópicos a melhorar 5 Incentivador 5 Sim Módulo 4
Gestão de Saúde 

Pública
Saquarem

a 5 Super adequado

4 Bom 4 Bom 4 Bom 5 Boa 3 Razoável 4 Sim Módulo 3 Negócios Imobiliários

Rio de 
Janeiro - 

Creci 5 Boa

5 5 5

O professor sempre 
disposto a sanar 

nossas dúvidas. Ele é 
D+ 5 5 5 Módulo 5 Gestão Ambiental Vassouras 5

5

Muito bom o 
atendimento estou 

satisfeito. 5 Bons professores 5 Muito bom 5
Fácil de acessar e bem 

elaborado 5
Curso muito bom e o 
material excelente! 5

Recomendaria sim, 
pois a universidade 

tem seriedade e 
compromisso com 

alunos. Módulo 5 Logística
Volta 

Redonda 5
Ótima estrutura e 

localização
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5

AS poucas vezes que 
precisei fui bem 

atendida 5

Quase não tenho 
contato com eles, 
meus estudos são 

mais voltados para a 
plataforma mesmo. 4

O PI ainda não 
terminei o trabalho, 

confesso que a 
mudança de professor 
me tirou um pouco do 

eixo pois já estava 
acostumada com a 

metodologia do 
Geneci. 5 Bom 4

Em algumas aulas 
acredito que a 

explicação e a apostila 
deixaram um pouco a 
desejar, um exemplo 
foi em finanças em 
algum momento foi 

citado sobre a 
resposta na 

calculadora, mas não 
foi exposto a forma 

como proceder com a 
calculadora, apenas 

com as formulas. 
Acredito que 

poderiam focar na 
prática real 5

sim, entendo que o 
cumpre bem o 

proposto, claro que 
tem pontos a 

melhorar, mas isso faz 
parte do processo Módulo 3 Negócios Imobiliários

Rio de 
Janeiro - 

Creci 5

5 5

São excelentes, 
extremamente 
esclarecedores 5

Professor Ricardo é 
excelente, paciente, 
prestativo, esclarece 
nossas dúvidas, aulas 
leves... maravilhoso 5

fácil o acesso, e fácil 
de mexer 5

aprendi muito com o 
conteudo deste 

módulo 5

sim, já faço o envio e 
recomendação pra 
diversas pessoas Módulo 4

Gestão de Recursos 
Humanos Vassouras 5 ótima

5
Excelente 

atendimento 5 5 5 5 5 Módulo 2 Negócios Imobiliários

Rio de 
Janeiro - 

Creci 5 Ótima estrutura

5 Excelente 4 ótima 5 ótimo 4 bom 5 ótimo 5 ótimo Módulo 6
Gestão de Recursos 

Humanos Maricá 5 nd

5
Sempre fui muito bem 

atendida 5

Até o momento a 
melhor está sendo a 
de PI Maria Cláudia 5

Nada contra o 
Professor Geneci, 
mais com a Maria 

Cláudia que é do ramo 
está muito mais 
proveitoso, tem 

conteúdo. 5

Não tenho dificuldade 
com a Plataforma, 
fácil de manusear 5

Acredito que o ano 
que vem será mais 
proveitoso, por ser 

matérias mais 
específicas 5 Sim, recomendaria. Módulo 3 Negócios Imobiliários

Rio de 
Janeiro - 

Creci 5

Faço minhas 
avaliações no Creci 

Barra da Tujuca RJ, a 
infra atende 

perfeitamente.

5 5 5 5 5 5 Módulo 1
Gestão de Saúde 

Pública Vassouras 5

2
Demora muito a 

responder 2
Sempre tem nota e 

correção errado 1
Poderia ser um 

trabalho mais comum 5
Não tenho o que 

reclamar 5

Poderia fazer um 
resumo de toda a 

materia 5 Módulo 4
Gestão de Saúde 

Pública
Saquarem

a 5

5 EXCELENTE 5 2

SOBRE O PROJETO 
INTEGRADOR A 

PROFESSORA É BEM 
DIFÍCIL DE SE LIDAR, 

FAZ EXIGÊNCIAS 
ABSURDAS, 

CONPLETAMENTE 
DIFERENTE DO 

MPROFESSOR GENECI 
QUE É UM EXCELENTE 

PROFESOR 5 5 5 Módulo 3 Negócios Imobiliários

Rio de 
Janeiro - 

Creci 5
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5

Fui muito bem 
recebido e a 

oportunidade de fazer 
a prova perto do local 
onde esou foi muito 

bom. Parabéns a 
todos pelo belo 

trabalho da 
UNIVASSOURAS. 5

Muito bem atendido e 
o local e muito bom 4

não há muito o que 
alar. estou gostando 

do curso. 5

muito bom, estou 
gostando muito da 

experiencia 5

Está me 
proporcioando ter 

novos conhecimentos 
e sedimentar aqueles 

que já tinha. 5

Sim recomendo e 
pretendo fazer outros 

cursos EAD Módulo 3 Negócios Imobiliários Araruama 5

É uma estrutura nova, 
portanto tudo está 

novo e bem cuidado, 
as pessoas são 

agradáveis e muito 
solicitas.

5 Excelência 5 3 3 5 5 Módulo 1 Logística Maricá 5

5 Excelente 5 5 5 5 5 Módulo 2

Análise de 
Desenvolvimento de 

Sistemas Araruama 5

5 Bom 5 5 5 5 5 Módulo 5 Gestão Financeira Vassouras 5

4 bom 5 bom 4 bom 4 razoavel 3 bom 5 legal Módulo 4

Análise de 
Desenvolvimento de 

Sistemas
Saquarem

a 5 boa

4

O atendimento é bom 
mais deixam a desejar 

em questão da 
resolução de 

problemas. Nos 
exercícios avaliativos 
tinham uma questão 
errada e eu entrei em 
contato para resolver 

o problema e não 
resolveram, estou até 

hoje esperando 
retorno. Se não fosse 
por essa questão que 

foi digitalizada de 
forma errada sem 
conter a resposta 

certa dentre as 
opções eu teria tirado 

a nota máxima. 3

Alguns são atenciosos 
e ágeis, outros 

demoram bastante 
para responder e tirar 

às dúvidas. 4

Aulas e vídeos são 
bons mais a matéria 
em si às vezes fica 
bastante confusa. 5

Excelente, porém 
deveria ter a opção de 

mandar imagens e 
arquivos para os 

professorews para 
facilitar em tirar 
dúvidas sobre as 

matérias. 4 5 Módulo 3 Mídias Digitais Vassouras 5

4 5
Professores 
excelentes ! 5

Uma matéria ótima, a 
professora Cris explica 
muito bem, e nós da 

confiança. 5

Muito bem 
organizado, e de fácil 
acesso. E melhorou 

ainda mais nesse 
módulo. 5 5

Sim, adoro o meu 
curso e a 

universidade! Módulo 2
Gestão de Recursos 

Humanos Vassouras 5

5

Sempre muito 
atenciosos e dispostos 

a ajudar 4 4 5 4 4 Módulo 7
Gestão de Saúde 

Pública
Paty do 
Alferes 5

5 5 5 4 5 5 Módulo 6
Gestão de 

Agronegócios
Miguel 
Pereira 4

4 BOM 5 SUPER ATENCIOSOS 4
MEIO COMPLICADO 
PORÉM NECESSÁRIO 4

BOM BEM 
EXPLICATIVO 5 BEM ESCLARECEDOR 5 SIM Módulo 4 Gestão Ambiental Vassouras 4
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5 5 5

Relativamente ao 
trabalho em si nada a 

retificar, porém as 
gravações dos vídeos 

sempre há 
dificuldades, devido a 
não familiaridade com 

a câmera. 5

Fácil acesso para uso, 
mas caso haja dúvidas 
sempre são sanadas 

com o auxílio dos 
tutores. 5

Ótimo Curso, embora 
algumas vezes parece 

que os exercícios 
fogem do conteúdo 

aplicado. 5

Recomendaria, 
principalmente se a 

área de atuação 
profissional for a 

Saúde. Módulo 7
Gestão de Saúde 

Pública Vassouras 5
Dentro dos conformes 

para a realização.

5
Tive excelente 
atendimento 5

Sempre tive o suporte 
que precisei . 5

Nesse mês eu não 
consegui está 

presente em nem 
uma aula mais foi 
tudo muito bem 

explicado, assistindo 
todas as mesma 

gravadas .O professor 
um sábio do 

financeiro ótimas 
dicas. 5 Ótimo 5

Cada dia um 
aprendizado novo 

,estou atribuído tudo 
na minha vida 

particular. 5

Estou amando cada 
dia que consigo me 

superar e só tenho a 
agradecer 

primeiramente a 
Deus, a universidade 
por todo suporte e 

aos professores Módulo 3 Gestão Financeira Vassouras 5 Excelente 

5 EXCELENTE 5 Muito bom 5 Excelente 4 Bom 5 Muito Bom 5 Super recomendaria Módulo 8 Logística Vassouras 4 Excelente

5 Muito bom 5 Didáticos e atenciosos 4
De extrema 
importância 3

Um pouco confuso, 
mais com o tempo 
conseguimos nos 
localizar mais fácil 5 Gostei muito do curso 5

Com toda certeza 
recomendaria sim Módulo 7

Gestão de Recursos 
Humanos

Paraíba do 
Sul 5 Local maravilhoso

5 5 4 5 4

Acho que podia ter 
videoaulas com 

conteudo pratico para 
seguirmos 4

Minha unica resalvo 
ainda é sobre a falta 

de aulas praticas Módulo 5

Análise de 
Desenvolvimento de 

Sistemas
Paraíba do 

Sul 5

5 Atendimento top 5 4 5 5 5 Módulo 5 Logística
Miguel 
Pereira 5

5 5 5 5 5 5 Módulo 1 Negócios Imobiliários

Rio de 
Janeiro - 

Creci 5

5

Atendimento 
humanizado e super 

profissional excelente 5
Professor super 

atencioso e dedicado 5
Aulas dinâmicas e 
muito explicativas 5

A Plataforma é prática 
e muito completa 5

Nesse módulo 
tivemos conteúdos 

complexos e ao 
mesmo tempo 
interessantes 5

Recomendo o curso 
pois o atendimento da 
universidade é muito 

acolhedor... 
profissionais 
excelentes. Módulo 3

Gestão de Recursos 
Humanos Vassouras 5

5 5 5 5 5 5 Módulo 4 Logística
Paraíba do 

Sul 5

5 5 5 5 5 5 Módulo 1
Gestão de Saúde 

Pública Maricá 5

5

Sempre sou bem 
atendida e sempre 

conseguem responder 
as minhas questões 5

Bem atencioso e 
preocupado com os 

seus alunos e sempre 
disposto a nos 

atender 4

As vezes fico um 
pouco na dúvida dos 

temas, mais o 
professor sempre nos 

auxilia 5
Não tenho que 

reclamar 5
Estou gostando 

bastante 5

Recomendaria, como 
recomendei a minha 

colega de serviço Módulo 5
Gestão de Recursos 

Humanos Vassouras 5

Não tenho que 
reclamar, de fácil 

acesso e local

5 Excelente 5 Excelente 5 Excelente 5 Excelente 5 Excelente 5 Recomendo excelente Módulo 2 Gestão Pública Vassouras 5 Excelente

4 BOM 4 4 4 4 4 Módulo 5 Gestão Financeira Vassouras 4

5
Sempre muito bem 

atendida 5 Maravilhoso 5
Me descobrindo a 

cada aula . 5
Sempre aprendendo 

cada dia mais 5

Cada conteúdo quero 
ler mais e estudar 

mais 5 Sim ,muito bom Módulo 4 Gestão Financeira Vassouras 5 Muito boa .
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5 Muito bom 5 Ótimo 5 Compreendido 5 Bom! 5 Muito bom 5 Sempre Módulo 1
Gestão de Recursos 

Humanos
Paraíba do 

Sul 5 Boa

5
Atendimento rápido e 

ajuda bastante. 4 Bons 4
Dentro dos padrões 
de uma faculdade. 5 Bem estruturado 4 Legal 5 COM CERTEZA! Módulo 4

Análise de 
Desenvolvimento de 

Sistemas Maricá 5 De excelência!

5 Sempre perfeito 5 Sempre maravilhosos 5 Aprendendo cada dia 5 Bom 5
Conteúdos Muito 

interessantes 5 Sempre Módulo 5 Gestão Financeira Vassouras 5 Um excelente lugar 

4

Atendimento um 
pouco lento, às vezes, 

mas nada para 
reclamar. 2

Um pouco inacessível 
o contato por chat 4 5

Plataforma muito 
intuitiva e de fácil 

compreensão 3
Ás vezes, sinto que o 
conteúdo é massante 5 Módulo 4

Gestão de Recursos 
Humanos

Volta 
Redonda 4

Gosto da 
infraestrutura atual, 

porém, 
particularmente 

prefiro o polo anterior 
em Volta Redonda.

5

O pessoal do 
atendimento, 

principalmente do 
suporte são 

maravilhosos, super 
prestativos e 
atenciosos. 5

Os professores são 
excelentes 

profissionais, e com 
clareza nas 

explicações dos 
conteúdos. 5 5

Fácil acesso, pratico e 
bem explicado. 5

Adorei o conteúdo, 
uma pena ter tão 
pouco tempo para 

aprender e assimilar 
as informações. 5

Sim, meu curso é 
maravilhoso e a 

Universidade é de 
qualidade. Módulo 1 Gestão Pública Maricá 5

adequada e de fácil 
acesso.

5 Excelente 5
As matérias são bem 

explicativas 5

Tive algumas 
dificuldades em 

relação a colocar no 
Youtube 5

No primeiro momento 
tive dificuldade, mas 

mexendo, mas 
manuseando 

frequentemente já me 
familiarizei. 5

O curso que eu 
sempre almejei 

cursar. 5 Super recomendaria. Módulo 2 Negócios Imobiliários
Rio das 
Flores 5 Ambiente normal.

4 5 4 5 4 4 Módulo 2 Negócios Imobiliários

Rio de 
Janeiro - 

Creci 4

5

Sempre atenciosos, 
respondem rápido, 

interessados em 
ajudar o aluno. 5 5

Bom conteúdo, aulas 
bem esclarecedoras. 5

Intuitivo, fácil e 
prático. 5

Todas as disciplinas 
são bem estruturadas 

e com uma boa 
abordagem. 5 Estou muito satisfeita. Módulo 5 Gestão Financeira Vassouras 5

Universidade 
maravilhosa

5

O atendimento muito 
bom são 

comprometido  nos 
ajudar. Parabéns para 

equipe 5 Atensiosos 5
Perfeito, professor 

maravilhoso 5
Excelente plataforma 
atendimento perfeito 5 Muito bom 5

Eu recomendo 
sempre Módulo 4

Gestão de Recursos 
Humanos Maricá 5

5
atendimento eficiente 

em todas as àreas. 5

Minha experiencia foi 
ótima e os tutores 
muito capacitados 5

Embora eu esteja com 
dificuldades , as aulas 

foram excelentes. 5

Muito tranquilo de 
acessar o AVA  muito 

bom 5

Este curso e muito 
bom e  capacita os 

alunos para sua vida 
profissional 5

Sim, sempre 
recomendo para as 

pessoas Módulo 3 Mídias Digitais Vassouras 5 Eficiente e  capaz 

5
Excelentes! Sempre 

cordiais . 5
Sempre prontos a 
servir e agregar. 5

Aula que mais gosto 
!!! 5 Fácil de usar. 5 5 Muito top esse curso ! Módulo 5 Mídias Digitais Vassouras 5

5 vjhhgkj 5 5

Melhor Professor de 
todos , super atento e 

tem uma otima 
didática 5 5 5 Módulo 4 Gestão Financeira Vassouras 5

4 5 4 5 5 5 Módulo 4 Gestão Pública Vassouras 5
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5

Em todas as vezes que 
solicitei atendimento, 

remotamente ou 
pessoalmente, fui 

atendido com 
excelência. 5

as aulas são bem 
esclarecidas e as 

duvidas são 
explicadas. 5

Tem agregado 
bastante . 5

facil de acessar e 
manusear as 

ferramentas virtuais. 5

A grade do curso esta 
bem elaborada e com 

assuntos que 
demonstram a rotina 

do profissional de 
logística. 5

Com certeza, a 
historia e relevância 
que a instituição tem 

é comprovada no 
serviço prestado. Módulo 2 Logística

Volta 
Redonda 5

Local literalmente 
com cheiro de novo, 

recepção muito boa, e 
serviço muito bem 

prestado.

5 5 5 5 5 5 Módulo 3 Logística Vassouras 5

5 5 3 4 5 5 Módulo 6

Análise de 
Desenvolvimento de 

Sistemas Vassouras 5

5 3 5 3 4 4 Módulo 7
Gestão de Saúde 

Pública Vassouras 5

1 Bom 3 Bom 1 Não muito explicativo 1

Poderia ter mais 
conteúdos e vídeos 

explicando com 
detalhes as matérias 2

Poderia ter um mini 
teste do conteúdo 

inserindo os códigos 
nos lugares correto 

assim a gente vai 
aprendendo melhor. 3 Sim Módulo 1

Análise de 
Desenvolvimento de 

Sistemas Maricá 2

4 5 2 3 2 1 Módulo 3
Gestão de Recursos 

Humanos Vassouras 4

4

o atendimento do 
whatsapp costuma ser 
um pouco demorado 5 2

estou tento 
dificuldade pra 

entender o conteudo 5 otima plataforma 5 5 Módulo 3

Análise de 
Desenvolvimento de 

Sistemas Vassouras 5

5 satisfeita, com curso 5 2 5 3 5 Módulo 1
Gestão de Saúde 

Pública Vassouras 5

5 otimo 5 Òtima 5
Muito bom  e 

bastante produtivo 5 Bem organizado 5

Tem sido bastante 
produtivo 

aumentando meus 
conhecimentos 5

Sim, até indiquei para 
outras pessoas Módulo 6

Gestão de 
Agronegócios Vassouras 5 Bastante confortável

5
Sempre muito 

solícitos e atenciosos. 5 4 4 4 5 Módulo 5
Gestão de Recursos 

Humanos
Miguel 
Pereira 5

5 5 3 5 5 5 Módulo 2 Negócios Imobiliários Vassouras 5

5 Atendimento perfeito. 5 Muito atenciosos 5

Excelente conteúdo, 
professora 

maravilhosa e 
prestativa. 5 bem explicativo 5

Responde bem as 
expectativas 5

Sim, pois é uma 
maneira de entrar no 

campo de trabalho 
consciente do seu 

conhecimento. Módulo 3 Logística Vassouras 5

Prédio limpo, 
acessível e 
organizado.

5 5 5 5 5 5 Módulo 1 Logística
Barra do 

Piraí 5

5
Sempre fui muito bem 

atendida 5

Professora Carol 
prontamente atendeu 
minha dúvida,buscou 
informações,achou 
meu ZAP através da 
turma. Excelência no 

atendimento 5

Assisto as aulas 
depois. Professor 

Miguel sempre claro 
nas explicações deixa 

e adora q a turma 
interage com ele. 5 5

Eu gosto muito do 
conteúdo. Muito bem 

elaborado 5

É a melhor 
oportunidade de ter 

uma graduação. Curso 
com total apoio da 

universidade Módulo 5 Gestão Financeira Vassouras 5
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5

Atendimento perfeito 
sempre prontos a nos 

atender. 5 Maravilhosa!!! 5 Satisfatório em tudo. 5

É muito bom, seria 
melhor se tivessem 

vídeo aula. 5 5

Sim, pra quem 
trabalha é a 

oportunidade de ter 
um curso superior. Módulo 7 Gestão Pública Vassouras 5

Confortável e 
aplicadores 
atenciosos.

5 5 5 5 5 5 Módulo 5 Gestão Financeira Vassouras 5

5 otimo 5 atendimento otimo 5 5 5 5 Módulo 7
Gestão de Recursos 

Humanos Vassouras 5

5 Obrigado!!! 5 Obrigado!!! 5 Obrigado!!! 5 Obrigado!!! 5 Obrigado!!! 5 Obrigado!!! Módulo 3 Negócios Imobiliários

Rio de 
Janeiro - 

Creci 5 Obrigado!!!

5 5 5 5 5 5 Módulo 1 Gestão Financeira Vassouras 5

5

equipe muito bem 
preparada que nos 
capacita de forma 

impactante nos 
elevando a querer ir 

mais além 5

máxima estima e 
gratidão pela didática 

respeito e 
comprometimento 

pleno pela causa, que 
é nos dar os caminhos 
para irmos mais além 

na certeza de que 
podemos contar com 
todo apoio didático 
ético e profissional 5

assuntos de grande 
relevância tanto como 

gestor e bem como 
ser humano... 5

plataforma elucidativa 
que nos eleva de 
forma segura ao 

caminho do 
conhecimento e o de 
estar a buscar mais 
pela causa e pela 
maneira que nos 
permite a ter a 
certeza de que 

podemos aprender 
cada vez mais. 5

pertinente e muito 
bem colocado, 

trazendo a baila 
questões outrora 

ignoradas mais que 
hoje são pertinentes a 

sobrevivência do 
planeta. 5

certamente que tenho 
recomendado e de 

certo que estarei mais 
há frente a cursar 

outras graduações, 
uma vez que me sinto 

hoje parte desta 
magnifica instituição 
de ensino, que hoje 
me proporciona a 

oportunidade de uma 
graduação a nível 

superior. Módulo 6 Gestão Ambiental Vassouras 5

lugar aprazível de fácil 
acesso e a estrutura 
disponibilizada super 
aconchegante o que 

impacta 
positivamente em 
prol dos alunos e 
colaboradores.

4 Muito bom! 4 2

Sempre o mesmo 
conteúdo, sendo 

assim se torna 
redundante as 

ministrações dos 
tutores, porem, é 

indispensável a 
aplicação da Disciplina 5 5 5 Módulo 7 Logística Vassouras 5

5

O atendimento 
sempre foi ótimo, 

sempre tem alguma 
alteração já somos 

avisados e isso é 
muito bom . 5

Os professores são 
ótimos tiram nossas 
dúvidas sempre que 

precisamos 5

As aulas com o 
professor de PI são 

esclarecedoras, dando 
todo o suporte que 

precisamos 5 É claro e objetivo 5

Eu consigo 
compreender bem, a 
linguagem é clara e 
isso é muito bom. 5

Recomendo para 
quem quer se 
especializar ou 

mesmo para quem 
quer fazer sua 

primeira graduação. Módulo 4
Gestão de Recursos 

Humanos Vassouras 5

5 5 5 5 5 5 Módulo 4

Análise de 
Desenvolvimento de 

Sistemas
Paraíba do 

Sul 5

4 bom 5 bom 4 rzoavel 3
poderia ser mais 

enxuto! 4 dificil 4 Módulo 4

Análise de 
Desenvolvimento de 

Sistemas
Saquarem

a 4

5 5 5 5 5 5 Módulo 2 Logística Vassouras 5

5

A Equipe EAD 
Vassouras está de 

Parabéns ! 4
me atende muito bem 

quando necessito 5 5 5 5 Módulo 4 Gestão Ambiental Maricá 4
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5

Todos atenciosos, 
esclarecedores e 

educados. 5

Todos atenciosos, 
especificamente o 

professor Ricardo da 
matéria de PI, que 

está sempre disposto 
a ajudar. 5

Professor Ricardo 
nota mil e uma 

matéria de muitos 
desafios, mas que nos 

traz muito 
aprendizado e 
experiências. 5

Muito bem 
organizado e com 
matérias e vídeos 

aulas bastante 
esclarecedoras. 5 5 Módulo 5

Gestão de Recursos 
Humanos Vassouras 5

5 5 5 5 5 5 Módulo 5

Análise de 
Desenvolvimento de 

Sistemas Vassouras 5

5 Muito bom 5 Muito bom 5 Muito bom 5 Muito bom 5 Muito bom 5 Super recomendo Módulo 7
Gestão de Recursos 

Humanos Vassouras 5 Muito boa

5

Ajuda muito, pois esse 
feedback com a 

instituição é muito 
importante. 5 Muito atenciosos 4

 Muito importante 
para o 

desenvolvimento 
acadêmico. 5

Muito claro, muito 
fácil de operar. 5

Sistema de 
aprendizagem muito 

boa e dinâmica. 5 Sim, recomendo!!! Módulo 3 Gestão Ambiental
Saquarem

a 5
Muito boa e 
tecnológica.

5 5 5 5 5 5 Módulo 3 Gestão Ambiental
Saquarem

a 5

5 mt bom 5 mt bom 5 mt bom 5 mt bom 5 mt bom 5 sim Módulo 6

Análise de 
Desenvolvimento de 

Sistemas Vassouras 5 mt bom

4 4 1 5 5 4 Módulo 2
Gestão de Recursos 

Humanos
Barra do 

Piraí 4

5

Todos sao 
extremamente 

atenciosos e muito 
educados. 5 sao otimos 5

tudo muito claro e 
facil compreensao 5 facil de mexer 4 sem mais 3 . Módulo 7

Gestão de Recursos 
Humanos

Miguel 
Pereira 5

impecavel,muito 
limpa e bonita

5

sempre fui atendida 
com todo respeito 
atenção e agilidade 

por todos 5
todos os professores 

são muitos atenciosos 5

a matéria do PI é 
trabalhoso mas isso 
está contribuindo 

para o meu 
crescimento 5

estou achando muito 
bom as vezes me 

perco um pouco mas 
me encontro com a 
ajuda dos colegas. 5

estou amando o 
conteúdo 5 com certeza Módulo 4

Gestão de Saúde 
Pública

Paraíba do 
Sul 5

acho muito 
organizado e muito 

limpo

5

Sempre muito bem 
atendido sem maiores 

demoras. 5 5

Excelente 
boa,atensiosa e 

explica muito bem a 
matéria 4

Matéria as vezes eu 
acho meio confusa 
,muita coisa sem 

necessidade. 4 4 Módulo 1 Logística Vassouras 5

5 5 5 5 4 5 Módulo 1 Logística Vassouras 5

5 5 5 5 4 5 Módulo 1 Logística Vassouras 5

5
Sou sempre muito 

bem atendida 5 atenciosos 5

bom para 
desenvolvimento 
pessoal e coletivo 4

conteudo precisa ser 
melhor explicado. 4

Conteudo precisa ser 
melhor explicado, 

com mais referencias. 
tem conteudos que 

nao tem nada sobre a 
materia e alguns 

exercios com erro 5 muito bom Módulo 6 Gestão Ambiental
Miguel 
Pereira 5 excelente

5 5 5

Professor Ricardo é 
excelente!! O curso 

teve um upgrade 
quanto ele assumiu a 

matéria de PI no 
terceiro módulo. 5 5 5 Módulo 3

Gestão de Recursos 
Humanos Vassouras 5

5 EXCELENTE 5 EXCELENTE 5 EXCELENTE 5 EXCELENTE 5 EXCELENTE 5 EXCELENTE Módulo 4 Gestão Ambiental Vassouras 5 EXCELENTE
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4

Tive uma dúvida ao 
trocar de Polo para 

prova e  questão ficou 
passando entre os 

setores(coordenação/
matricula) sem 

solução 5 5 3 4 5 Módulo 1 Negócios Imobiliários
Volta 

Redonda 5

5

Excelente 
atendimento e 

agilidade. 5 Ótimos. 5 Excelentes conteúdos. 5

Ótima plataforma, 
muito instrutiva e 

funcional. 5
Ótimo conteúdo 

estudado. 5 Com certeza!!! Módulo 3 Logística Vassouras 5
Excelente 

infraestrutura.

5 super competentes. 5 muito prestativos . 5
estão todos de 

parabéns. 5 bem elaborado. 5 maravilhoso. 5
parabéns á toda 

equipe. Módulo 3
Gestão de Recursos 

Humanos Vassouras 5 sempre melhorando.

4 5 5 5 5 5 Módulo 3
Gestão de Recursos 

Humanos Vassouras 5

4 3 3 4 3 2 Módulo 3 Gestão Pública Vassouras 5

5 otimo 5 otimo 5 otimo 5 otimo 5 otimo 5 otimo Módulo 3 Negócios Imobiliários Resende 5 otimo

5 5 4 5 5 5

Recomendo à todos 
que possa fazer, super 

indico! Módulo 5 Gestão Pública Vassouras 5

5
Até o momento não 

tive problemas. 5 Sem dificuldades 5

Nos força a pensar 
fora da caixa. 

Contribuindo com 
nossos aprendizados e 

experiências. 5 Intuitivo 5

Exercícios ajudam 
bastante para fazer 

boas provas. 5 Já recomendei. Módulo 5

Análise de 
Desenvolvimento de 

Sistemas
Volta 

Redonda 5 Ambiente acolhedor

5 5 5

Professor Ricardo é 
excelente!! As aulas 
são postadas com 

rapidez, são dinâmicas 
e claras. 5 5 5 Módulo 3

Gestão de Recursos 
Humanos Vassouras 5

4 Bom 4 Normal 3

Ainda tenho 
dificuldade em 

algumas coisas . 5 2

Encontrei muita 
dificuldade nesse 

módulo, as atividades 
estavam sem resposta 

e difícil de se 
encontrar nos textos 

.Poderia dá uma 
matéria mais 

aplicando porque eu 
ainda não entendo 

desse jeito . 3

O curso eu 
recomendo mais ou 
menos a , faculdade 

boa Módulo 7 Gestão Pública
Barra do 

Piraí 2

5
Muito prestativos e 

atenciosos. 5

Comprometidos com 
a abordagem dos 

assuntos, atenciosos e 
sempre respondem as 

nossas duvidas. 5

Ainda estou em 
processo de 

construção do PI mas 
mesmo tendo 

dificuldades estou 
gostando bastante. 5

Ambiente de fácil 
acesso e 

funcionalidade. 4

Só poderia ter mais 
aulas como se fossem 

um "resumao" de 
tudo ao final com um 

video do professor 
explicando. 5

um curso muito bom 
onde tive varias 
indicaçoes e a 

universidade e otima. Módulo 2

Análise de 
Desenvolvimento de 

Sistemas
Volta 

Redonda 5

5 satisfatoria 5 5
o professor nos ajuda 

muito. 5 otimo para navegar 5 de facil entendimento 5 Módulo 4
Gestão de Saúde 

Pública
Paraíba do 

Sul 5

5 Bom 5 Boa 5 Interessante 5
A plataforma é de fácil 

entendimento. 5 Muito bom. 5

Até o momento não 
tenho nada a 

reclamar. Módulo 2
Gestão de Recursos 

Humanos Vassouras 5
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5 Muito bom! 5 4 5 5 5 Módulo 3 Negócios Imobiliários

Rio de 
Janeiro - 

Creci 5

5 EXCELENTE 5 EXCELENTE 5 EXCELENTE 5 EXCELENTE 5 EXCELENTE 5 EXCELENTE Módulo 4 Gestão Ambiental Vassouras 5 EXCELENTE

4 4 3 5 5 5 Módulo 3 Negócios Imobiliários

Rio de 
Janeiro - 

Creci 5

5 5 5 5 5 5 Módulo 4 Gestão Ambiental Vassouras 5

5

Um atendimento de 
qualidade , parabéns 
pela dedicação que 

vcs tem pelos alunos 
!!!! 5 5 5 5 5 Módulo 3 Gestão Financeira Vassouras 5

5 5 4 5 5 5 Módulo 1
Gestão de Recursos 

Humanos Maricá 5 Muito boa

2 sempre atenciosos 4 4

professora boa, 
conteudo bem 

explicativo 5 4 5

muito boa, sempre 
que preciso, fornece o 

suporte necessario Módulo 3 Negócios Imobiliários Vassouras 5

5
Bom, sempre 

prestativo 3

Apenas tive interação 
com p Professor PI 

Paulo Miguel, o 
professor de 

economia, desde o 
último módulo estou 
aguardando retorno 
sobre uma dúvida q 

tive . E acabei me 
virando sozinha 5 Ótimo 5 Mto bom 4

Algumas matérias tipo 
contabilidade e 

economia, deveria ter 
ao menos 1 ou 2 aulas 

ao vivo para melhor 
compreensão da 

matéria. 4 Sim Módulo 3 Gestão Financeira Vassouras 5

5

ÒTIMO, POIS TODAS 
AS VEZES QUE 

PRECISEI SEMPRE ME 
ATENDERAM DE 

IMEDIATO. 5 ÓTIMA 4

As explicações são 
ótimas, porém o tema 
o desenvolvimento do 
trabalho, complexo. 4 Nada me opor. 3 Bem complexo. 5

Recomendaria sem 
problemas. Módulo 3 Mídias Digitais Vassouras 5

5
excelente 

atendimento 5 5 5 5 5 Módulo 3 Negócios Imobiliários

Rio de 
Janeiro - 

Creci 5

5

Exemplar e sempre 
supera as 

expectativas. 5

Sempre apto e 
preparado para 

qualquer demanda 5
Experiencia de projeto 

muito importante 5 Eficaz 5
Excelente em todos os 

sentidos 5 A melhor do país Módulo 7 Logística Vassouras 5 Excelente estrutura

5 Excelente ! 5 São ótimos ! 5
O professor Paulo 

exemplar 5
Muito boa a 
plataforma 5 Está de parabéns 5

Univassoura é uma 
ótima instituição Módulo 5 Gestão Financeira Vassouras 5 Ótima 

5 muito bom 5 5 5 5 5 Módulo 1

Análise de 
Desenvolvimento de 

Sistemas
Paraíba do 

Sul 5

5

Atendimento 
Excelente, muito 

atenciosos 5

Professores com 
didáticas claras e 

objetivas 5

Projeto que integra os 
alunos e professor e 

agrega conhecimento 5
Ambiente  de fácil 

acesso 5 Curso excelente 5 Sim Módulo 3 Mídias Digitais Vassouras 5
Sala em perfeitas 

condições
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5

SEMPRE FUI MUITO 
BEM ATENDIDO POR 
TODOS ! ATENÇÃO 

MARAVILHOSA 5

TODOS BEM 
CAPACITADOS E NO 
QUESITO PACIENCIA 
COM OS ALUNOS,NO 

10. 4

ACHO UM EXAGERO 
FAZER UM PI A CADA 

TRIMESTRE! 5
BASTANTE FACIO E 

ACESSÍVEL . 5

MUITO BOM, ESTÃO 
ACRESCENTANDO 
MUITO  NA NOSSA 

QUALIFCAÇÃO, PARA 
MELHOR 

APROVEITAMENTO 
NA NOSSA 

PROFISSSÃO. 5

É NOTORIO QUE A 
UNIVERSIDADE DE 

VASSOURSAS É UMA 
UNIVERSIDADE 

MUITO BEM 
QUALIFICADA, ASSIM 
SENDO, SEUS CURSOS 
SÃO SEMPRE MUITO 

BONS. Módulo 3 Negócios Imobiliários
Saquarem

a 4

NOSSA AULAS SÃO ON 
LINE, SÓ AS PROVAS 

PRESENCIAIS QUE SÃO 
REALIZADAS NO CRECI 

EM CABO FRIO

5 5 5 5 5 5 Módulo 5

Análise de 
Desenvolvimento de 

Sistemas
Paraíba do 

Sul 5

5

Atendimento e ótimo, 
Gabriela que atende 

no Polo de volta 
Redonda é sempre 
educada , esclarece 

todas as dúvidas, 
sempre solicita e pró-

ativa,  de uma 
educação fora do 

normal. 4 4 3

Acho que poderia ser 
mais esclarecedor nos 

vídeo aulas, ter o 
conteúdo mãos 

explicativo em vídeo 
do que escrito 4 4 Módulo 4 Logística

Volta 
Redonda 5

5 Excelente 5 Excelente 5 Excelente 5 Excelente 5 Excelente 5 Excelente Módulo 4 Gestão Ambiental Vassouras 5 Excelente 

3 4 3 4

Deveria ter um local 
para acessar as 

disciplinas(materiais) 
dos trimestres 

anteriores. 4 4 Módulo 7 Logística Vassouras 5

4 4 4 4

Precisa ter um local 
onde seja possível 

acessar as disciplinas 
dos trimestres 

anteriores. 4 4 Módulo 7

Análise de 
Desenvolvimento de 

Sistemas Vassouras 5

5 Excelente 5 Excelentes 5 Excelente 5 Excelente 5 Ótimo 5 Módulo 3 Logística Vassouras 5 Excelente

5 ótimo 5 excelente 5 bom 5 ótimo 5 excelente 5 sim Módulo 1 Logística Vassouras 5 excelente

5

Sempre fui muito bem 
atendida, e sempre 

minhas necessidades 
foram resolvidas 5 5 5 4 3 Módulo 3

Gestão de Saúde 
Pública Vassouras 5

5

Muita disponibilidade 
em todas as minhas 

dúvidas 5

Muito eficientes , com 
retornos hábeis 

sanando todas as 
dúvidas. 5

A começar pelo 
professor, muito 

atento e interessado 
em nos colocar pra 

frente. 5 Bastante fácil acesso. 5

Ótimo curso, nos 
obriga a raciocinar, 
nos colocando a par 
dos acontecimentos 

lógicos da disciplina e 
ambiente de saúde. 5

muito satisfatório o 
retorno. Módulo 7

Gestão de Saúde 
Pública Vassouras 5 Boa estrutura geral.

4 4 5 5

Ter um local onde seja 
possível acessar as 

disciplinas antigas dos 
trimestres anteriores. 4 5 Módulo 7 Logística Vassouras 5
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5

Ótimo atendimento 
sempre nos deixando 

a vontade . 5 5 5 5 5 Módulo 3 Logística Vassouras 5

5 5 5 5 5 5 Módulo 5
Gestão de Recursos 

Humanos Vassouras 5

5 5 5 5 5 5 Módulo 7 Logística Vassouras 5

3 4 4 4 3 4 Módulo 4
Gestão de Recursos 

Humanos Vassouras 5

5
Sempre fui bem 

atendida 5 5
Professor Ricardo é 

ótimo 4 5 5 Módulo 4
Gestão de Recursos 

Humanos Vassouras 5

5

o atendimento é 
sempre muito 

excelente 4

as vezes deixam a 
desejar na hora de 

tirar dúvidas 4

quando preciso tirar 
duvida nem sempre 
tenho o professor 

disponível 5 otimo 5 5 Módulo 2
Gestão de Recursos 

Humanos Vassouras 5

5 bom. 4 4 5 5 4 Módulo 7 Gestão Financeira Vassouras 5

4 4 5 4

Precisa ter um campo 
para termos acesso as 

disciplinas já 
realizadas nos 

trimestres anteriores. 4 4 Módulo 7

Análise de 
Desenvolvimento de 

Sistemas Vassouras 5

5 Excelente 5 Excelente 5 Excelente 5 Excelente 5
Excelente de grande 

avalia 5 Sim , excelente Módulo 2 Gestão Pública Vassouras 5 Excelente polo 

5 5 5 5 4 5 Módulo 5 Gestão Financeira Vassouras 5

5 Ótimo 5 5 5 5 5 Módulo 5 Logística Vassouras 5

5

Bom atendimento. 
Dúvidas são sanadas 

rapididamente. 5 Ótima relação. 4
Poderiam ter mais 
vídeos explicativos. 5 Fácil entendimento. 5

Como sugestão, mais 
vídeos. 5 Recomendo. Módulo 5 Gestão Financeira Vassouras 5

5

Atendimento sempre 
muito bom, e 

humano. 5

Os professores se 
encontram sempre à 

disposição, nos 
esclarecendo e 

orientando. 5
As aulas de PI são 

sempre agradaveis. 5

Eu gosto muito dessa 
plataforma, estão de 

parabéns. 5

Para o meu primeiro 
módulo estou muito 

feliz. 5

Claro que 
recomendaria, e 

recomendo. Tanto 
que uma colega 

começou a fazer o 
mesmo curso. Módulo 1

Gestão de Saúde 
Pública Vassouras 5

Infraestrutura de 
onde realizei a prova 

muito boa.

5 5 5

O professor muito 
didático e envolve a 
gente no assunto. 5 5 5

Sim, pois nos anos 
atuais precisamos de 

conhecimento e 
crescimento 
profissional. Módulo 1

Gestão de Saúde 
Pública Vassouras 5

5

Sempre que entrei em 
contato fui bem 

atendido 5

Sempre que entrei em 
contato fui bem 

atendido 5

As explicações e 
orientações nos 

videos são muito bons 5

no primeiro modulo 
foi mais ou menos 

mas agora já sei 
aonde encontrar as 

coisas. 5

Muito bom, já deu 
para perceber que o 
grau do conteúdo vai 

aumentando de 
acordo com o modulo 5

Sim, venho 
comentando com 

outros colegas que 
não tem nível superior 
que vale apena fazer o 

curso. Módulo 2 Negócios Imobiliários

Rio de 
Janeiro - 

Creci 5

Me parece que está 
bem estruturado e 
organizado, mas se 

vocês puderem 
colocar as provas no 

CRECI-Méier seria 
perfeito

5 5 5 5 5 5 Módulo 2 Negócios Imobiliários

Rio de 
Janeiro - 

Creci 5

5 Muito bom :D 5 5 5 5 4 Módulo 4

Análise de 
Desenvolvimento de 

Sistemas Vassouras 5
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5 ótimo e rápido 5 ótimo 5 5 5 5 Módulo 3

Análise de 
Desenvolvimento de 

Sistemas Vassouras 5

5 otimo 5 5 5 5 4 Módulo 4
Gestão de Recursos 

Humanos Vassouras 5

5 5 5 5 5 5 Módulo 1 Logística
Barra do 

Piraí 5

5
Parabéns pelo 

excelente trabalho 5
Professores sempre 

muito prestativo 5 Muito esclarecedor 5 5 5 sim Módulo 3
Gestão de Recursos 

Humanos Vassouras 5

5

Todas minhas 
solicitações e/ou 

dúvidas são 
atendidas/resolvidas 
em tempo recorde. 5

São todos 
gabaritados! 5 São bons! 5

Muito didático e fácil 
de manusear. 5

De grande relevância 
para aprimorar meus 

conhecimentos. 5

Tem muitos 
corretores querendo 

fazer este curso. Módulo 3 Negócios Imobiliários

Rio de 
Janeiro - 

Creci 5 Nota 10.

5 São muito atenciosos 5 ótimos 5 5 5 5 Módulo 3 Logística Vassouras 5

4 5 3 5 3

O conteúdo é muito 
confuso, 

principalmente a 
ordem das aulas. Não 
segue uma sequência 
de fácil entendimento. 

O terceiro módulo 
ainda está melhor, 
mas o primeiro e o 

segundo foram bem 
ruins. 4

Muito difícil aprender 
realmente com o 

conteúdo da 
faculdade. Vejo 

muitos colegas de 
turma que 

desanimaram e só 
estão fazendo pelo 

diploma, mas tem que 
fazer cursos de fora 

pra entender alguma 
coisa. Módulo 3

Análise de 
Desenvolvimento de 

Sistemas Vassouras 5

5 5 5 5 5 5 Módulo 1 Logística
Barra do 

Piraí 5

5 Ótimo. 5 5 5 5 5 Módulo 4 Gestão Pública Vassouras 5

5 ótimo 5 excelente 5 bom 5 ótimo 5 bom 5 sim Módulo 1 Logística Vassouras 5 ótimo 

4

Não tenho o que 
reclamar, sempre sou 
atendida sempre que 

tenho dúvidas ou 
dificuldades, mas há 

uma pequena demora 
nas resposta via e-

mail.na demora nos 
email 5

não tenho do que 
reclamar. 4 conteúdo difícil 3

poderia ser mais 
prático 4

são muuuuuuitos 
conteúdos pra pouco 

tempo. 5

Oportunidade única, 
curso muito mais 

acessível 
financeiramente 

falando. Módulo 5
Gestão de Saúde 

Pública Vassouras 4 muito bom

5

Somos muito bem 
amparados em 
comunicação. 5

A Carol é uma 
exelente profissional. 5

Não posso falar nada 
por enquanto, pois 

me encontro atrasada 
nesse requisito. 5 Fácil acesso. 5

Conteúdos de 
excelente qualidade. 5 Módulo 3 Negócios Imobiliários

Rio de 
Janeiro - 

Creci 4

Pouco computador. 
Teria que ter mais 

privacidade

5
Atendimento muito 

bom 4 Razoavel 3 Um pouco confuso 5 Excelente 5 Muito bom 5 Excelente Módulo 3 Negócios Imobiliários

Rio de 
Janeiro - 

Creci 5 bom
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5

Não tenho tido 
problema com 
atendimento 4

Tenho tido dificuldade 
de acompanhar os 

trabalhos de PI 4

O trabalho foi um 
exercício bom com 

ótimo conhecimento. 5

Ótima plataforma. 
tem atendido as 

necessidades e está 
fácil acessar 4

Gostaria de ter algo 
dirigido também 
como nas outras 

matérias com 
complemento. 5

não só recomendaria 
como estou disposto a 

fazer novos cursos. Módulo 3 Negócios Imobiliários Araruama 5
Estrutura nova. Tudo 

muito bom !!

4

Acho que as vezes 
falta mais explicações 

sobre aa ações, por 
que resolver tudo por 
tutorial não resolve. 5 4 4 5 3 Módulo 3 Negócios Imobiliários

Rio de 
Janeiro - 

Creci 4

5 4 5 5 4 5 Módulo 1

Análise de 
Desenvolvimento de 

Sistemas Resende 4

5

Atendimento ímpar, 
sempre que tenho 
qualquer dúvida, 
pergunto e sou 

atendido e todas 
minhas dúvidas são 

sanadas. 5

São bem solícitos e 
estão sempre 

dispostos a fazer o 
melhor atendimento, 

bem didáticos e 
esclarecedores. 5

As aulas são bem 
didáticas. 5

Plataforma fácil de 
usar. 5

Carga de informação 
bem extensa. 5

Sim, recomendaria e 
já estou fazendo. Módulo 1

Análise de 
Desenvolvimento de 

Sistemas
Volta 

Redonda 5

Boa estrutura, com 
diversos 

computadores.

5 bom, excelente 5 5 5 5 5 Módulo 4
Gestão de Recursos 

Humanos Maricá 5

5
Excelente 

atendimento 5 Atenção necessária 5
Professor com ótimas 

explicações 5 Adaptável 4

As vezes com 
dificuldade de 

encontrar o conteúdo 5 Recomendo Módulo 5 Logística Vassouras 4

Dessa vez foi em uma 
sala mais apertada, 

então quem tem um 
pouco mais de corpo 
fica com dificuldades

5 Sempre eficiente. 5 Sempre generosos. 5 5 Bom de usar. 5 5 Módulo 3 Negócios Imobiliários

Rio de 
Janeiro - 

Creci 5
A equipe do Creci é 

incrível.

5 Muito bom 5 Muito bom 5 Bom 5 Muito bom 5 Bom 5 Sim recomendo Módulo 5 Logística Vassouras 5 Ótimo 

5 Rápido e satisfatório 5 Comunicativos 5
Explicativos e 

odenados 5 Fácil navegação 5 Satisfatório e acessível 5 Sim, acessível a todos Módulo 1 Logística Maricá 5
localização , ótimo 

espaço 

5

Sempre fui atendida 
por pessoas educadas, 

atenciosas que 
resolveram o que eu 

precisava 5 Atenciosos 5

Não está sendo fácil 
mas a professora faz a 

parte dela. 5

Nesse trimestre já 
estou bem 

familiarizada com o 
AVA e está simples e 
fácil de acessar tudo 5

É um desafio novo 
para mim então acho 
normal, as vezes, ter 

dificuldade com o 
conteúdo dos livros, 

achar difícil mas ajuda 
muito as dicas do 

professor e o material 
complementar do 

saiba mais e na 
prática. 5

Recomendaria pelo 
conteúdo, a forma 

que é apresentado, a 
atenção com os 

alunos e a 
preocupação da 
universidade em 
sempre querer 

melhorar Módulo 3 Negócios Imobiliários

Rio de 
Janeiro - 

Creci 5

A cidade que realizo 
minhas avaliações é 
Petrópolis (CRECI). 

Infraestrutura Ok, sala 
clara com computador 

disponível.

4
Muito bom. Atende a 
necessidade do aluno. 4

Não tive contato, não 
posso opinar. 4 Bom. 2

Pode ser melhorado, 
ser mais prático e 
acesso facilitado. 4

A proposta e 
satisfatória, mas o 

aluno deve 
aprofundar os seus 

estudos. 4

Sim. Recomendo. E 
preciso dedicação do 

aluno. Módulo 1 Negócios Imobiliários

Rio de 
Janeiro - 

Creci 4 Boa!

4 4 4 4 4 4 Módulo 3 Negócios Imobiliários

Rio de 
Janeiro - 

Creci 3
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4

nao tenho o que dizer 
do atendimento 

sempre fui muito bem 
atendida 5

sempre disposto nos 
atender, a tirar 

duvidas 5

esteve sempre 
disposto a tirar 

duvidas . so participei 
de uma aula . pois nao 

chegava a tempo. 
mais deixava claro 

sempre q estaria ali p 
tirar nossas duvidas 5

nao tenho q reclamar 
,esta suprindo minhas 

necessidades 5

estou bastante 
satisfeita ao terminar 

o curso vou fazer 
outro 5 ja recomendo Módulo 5

Gestão de Recursos 
Humanos Vassouras 5 perfeita

4

atendimento via tel e 
bom ,porem as vezes 
fica passando um p 

outro 5
sempre dispostos a 

ajudar 5
professor nota 10 

sempre a disposição 5
nao tenho o que 

reclamar 5
estou gostante 

bastante 5 ja recomendo Módulo 4
Gestão de Recursos 

Humanos Vassouras 5 otima infraestrutura

5 5 5
PROFESSOR RICARDO 

É EXCELENTE 5 5 5 Módulo 3
Gestão de Recursos 

Humanos Vassouras 5

5 Excelente ótimo 5 Excelente 5 Excelente 5 Excelente 5 Ótimo 5 Ótimo Módulo 4
Gestão de Saúde 

Pública
Miguel 
Pereira 5 Excelente 

5
Atenciosos e 
prestativos. 5 5 5 5 5 Módulo 1 Gestão Pública Maricá 5

5

Sempre  preciso  me 
atendem com 

carinho,atençao,estou 
um pouco carente 

devido meus 
problemas de 

saúde,por  andei 
vacilando ,distante 
nao conseguia me 

foca,Andando 
cansada,sindo de 
probema grave de 

saude,e agora outros 
problema,meu medo 

e nao conseguir 
terminar.VCs estao 

apostando em 
mim,isso me faz 

bem,acalma minha 
alma,obrigado a 

todos,vcs ,as meninas 
do WhatsApp,,as 
meninas ,que me 

atedem com 
carinho.GRATIDÂO.Ob

rigada a 
todos,professores e a 

todos.       5 5 5 5 5 Módulo 6
Gestão de Saúde 

Pública Vassouras 5

3
NÃO TIROU MINHA 

DUVIDA 3 1

NÃO ACRESCENTA EM 
NADA ,NA VERDADE 

SO ATRAPALHA 
PORQUE SE É DIGITAL 

É PORQUE NÃO 
TENHO TEMPO PARA 

FICAR FAZENDO 
VIDEO 5 4 4 Módulo 8

Gestão de Recursos 
Humanos Maricá 5

INFRAESTRUTURA É 
BOA SO O QUE NÃO 
LIBERARAM MINHA 
PROVA NO SISTEMA 
AI DE VASSOURAS



COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO - CPA
PESQUISA DE SATISFAÇÃO COM ALUNOS DOS CURSOS EAD DIGITAL+ 2023.3

5 Nada a reclamar. 5 ótimo 5

Tenho algumas 
dificuldades, estou me 

ajustando para 
melhorar. 4

não tenho 
dificuldades. 5 5 Módulo 6

Gestão de Saúde 
Pública

Miguel 
Pereira 5 ótima

5 ótimo 4 2 4 4 5 Módulo 1
Gestão de Saúde 

Pública Maricá 5

5 ótimo 5 ótimo 5 otímo 5 otímo 5 ótimo 5 Ótimo Módulo 3 Negócios Imobiliários

Rio de 
Janeiro - 

Creci 5 ótimo

4 4 4 4 4 4 Módulo 3 Negócios Imobiliários

Rio de 
Janeiro - 

Creci 4

3

solicitei um 
documento e me 

entregaram com 30 
dias em atraso. 5 exelentes 3

os vídeos poderiam 
ser feito em qualquer 

aplicativo para nos 
facilitar 5 ótimo 5 ótimo 5 sim já tenho divulgado Módulo 4 Logística Vassouras 5 excelente

5

Sempre que precisei 
fui sempre bem 

atendida. 5 Atenciosos. 5 Muito boa. 4
Fácil de visualizar o 

que precisamos. 5

Conteúdo com 
linguagem simples e 
fácil entendimento. 5 Sim. Módulo 4 Gestão Pública Vassouras 5

Sala ampla, boa 
estrutura.

5 Ótimo 5 ótimo 5 Excelente 5 5 ótimo 5 com certeza Módulo 3 Logística Vassouras 5 Excelente

3 3 3 3 4 3 Módulo 4
Gestão de Saúde 

Pública
Paraíba do 

Sul 3

5 . 5 5 5 5 5 Módulo 7 Logística Vassouras 5

5
atendimento rapido e 

muito eficaz. 5
muito profissionais e 

tiram todas as duvidas 5 Ótimas aulas 5
plataforma muito 

organizada 5 conteúdo muito bom 5 sim Módulo 1 Logística
Miguel 
Pereira 5

infraestrutura muito 
nova e organizada

5 5 5 5 5 5 Módulo 6 Gestão Financeira
Paraíba do 

Sul 4

5 5 5 5 5 5 Módulo 5 Gestão Pública Vassouras 5

5

Sempre muito bem 
atendida. Ótima 

equipe! 5
Atenciosa e precisa 

em suas explicações. 5

Tive dificuldades na 
elaboração de alguns 
slides, mas acredito 

em uma nota positiva. 5
Simples, prático e 

eficiente. 5

Amo gestão em 
Recursos Humanos.. 
aprendendo a cada 

dia mais 5

sim claro. A  melhor 
da região, sem 

dúvidas. Módulo 7
Gestão de Recursos 

Humanos Vassouras 5

Muito bem 
organizada, salas 

limpas, com ar 
condicionado. Tudo 

ótimo

4
Com certeza agora 

ficou muito melhor! 5
São sempre 
atenciosos! 4

É uma matéria que 
exige bastante da 

gente, sendo 
extremamente de 
muita importância 

para o nosso 
crescimento e 

desenvolvimento 
como uma futura 

gestora!!  4

As vezes me enrolo 
um pouquinho ainda, 

mas acabo 
conseguindo! 4 Conteúdo muito bom. 5

Com certeza, pq nos 
dá a liberdade de 
estudar no nosso 

tempo, porém, não 
deixando a desejar em 

nenhuma faculdade 
que seja presencial! Módulo 7 Gestão Pública

Paty do 
Alferes 5 Exemplar!! 

5

Sempre que precisei, 
sempre aptos a me 

atender. 5 Ótima 5
Cansativo, porém de 
muito aprendizado 5 Perfeita 5

Adorei todo o 
conteúdo 5

Universidade de 
ótimo escalão Módulo 4

Gestão de Saúde 
Pública

Saquarem
a 5 Ótima 

5 Muito ágil! 5 5

Matéria 
importantíssima! 

Professor acima muito 
da média!!! 5 5 5 Módulo 1

Gestão de Saúde 
Pública Maricá 5
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4 Bom 4 Bom 5 Excelente 4 Bom 4 Bom 2

A avaliação final não 
deveria ter nota 

mínima, pois se o 
aluno não conseguir 

fazer a primeira 
avaliação e tirar 

pontuação máxima 
pelos exercícios e 
outros meios de 

pontuação, ele não 
conseguirá realizar a 
avaliação final, pois o 
máximo obtido sem 

fazer a avaliação 
principal é de 3pts Módulo 7 Gestão Ambiental

Miguel 
Pereira 4

5

Em relação ao 
WhatsApp sempre foi 

muito rápido e 
atenciosos 4 3

Eu tenho tido 
dificuldade de achar 
grupo , coloquei uma 

msg no chat e 
ninguém respondeu, 
eu tenho um horário 
de serviço que não 

consigo assisti na hr as 
aula de PI então 

sempre fecho depois 
é em relação a grupo 
ninguém se manifesta 

. Eu fiz o projeto 
sozinha por isso e até 

prefiro assim 5 4 5 Módulo 2
Gestão de Recursos 

Humanos Vassouras 5

5 Excelente 5 Excelente 5 Excelente 5 Excelente 5 Excelente 5 Excelente Módulo 2 Gestão Pública Vassouras 5
Excelente de fácil 

ascesso

4 Bom 5 5 4 5 4 Módulo 4
Gestão de 

Agronegócios
Miguel 
Pereira 4

5
Sempre atendem bem 

e cordialmente. 5
Todos os professores 

são ótimos. 5

Temas interessantes, 
tempo adequado para 
fazer. Quem reclamar 

disso é burro e 
preguiçoso. 5

Sem problema, ótima 
interface, que reclama 

tem preguiça de 
aprender a usar. 5

Perfeito e atualizado, 
nada a reclamar. 5

Recomendaria, em 
minha casa, eu, minha 

esposa e meu filho 
estamos todos 
fazendo nossas 
graduações com 

vocês. Módulo 4

Análise de 
Desenvolvimento de 

Sistemas
Paraíba do 

Sul 5

Ótimo lugar e suporte, 
tudo sempre funciona 

direito.

4
O atendimento via 
whatsapp é bom. 4

Adoro o professor 
Geneci. Atencioso. 4

Gosto do projeto 
integrador, 

principalmente por 
ser realizados em 

etapas. 2
O AVA é péssimo, 

nada intuitivo. 4

Sinto falta de 
materiais mais 

práticos. 4

Sim, a depender do 
enfoque que o aluno 

queira dar na carreira. Módulo 4 Gestão Pública
Saquarem

a 2

O curso é realizado de 
maneira online, não 
vejo sentido em ir a 
Universidade apenas 

fazer prova. Tudo 
deveria ser a 

distância, para não 
causar desgates 

desnecessários aos 
alunos.

5 4 5 4 4 5 Módulo 1 Logística Vassouras 5
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5 Bom 5

Boa,   espero 
trimestre que vem me 
comunicar mais com 

ele. 5

Fiquei sem fazer  
devido a muitas 
preocupações e 

problemas pessoais. 5 Gosto dele 5
Acho matéria para 

estudar 5
Sim, já estou 

recomendando. Módulo 3 Negócios Imobiliários

Rio de 
Janeiro - 

Creci 5
Local e pessoal, muito 
receptivo e carinhosos

5 ótimo. 5 5 4 5 5 Módulo 4 Gestão Ambiental Maricá 5

5 5 1 5 4 5 Módulo 1
Gestão de Saúde 

Pública Vassouras 5

5 excelene 5 Muito bons parabéns 5

Aulas maravilhosas, 
excelentes conteúdos 

. 5 parabéns 5 5 Claro que sim. Módulo 2 Logística
Volta 

Redonda 5

4
Bom na medida que 

preciso! 4
Boa, precisamos 

melhorar sempre! 5

Gosto muito da aula. 
Sou suspeito em dar 
uma nota diferente. 4

As aulas apresentam 
alguns problemas, 

mas tudo dentro da 
expectativa. 5

Um desafio, um 
objetivo a ser 

alcançado! 5
Aprender nunca é 

demais! Módulo 2 Logística
Volta 

Redonda 4

A sala parecia estar 
quente, com pouca 

ventilação! 

5 5
Muito bom excelente 

preofessor 5 5 5 5 Módulo 2 Logística
Volta 

Redonda 5

5

nunca tive problema 
que não fosse 

resolvido. 5 5 5

poderia ter mais aulas 
online das outras 

materias alem da PI 5 5

sim, foi muito bom, 
comecei a ver as 

coisas de maneira 
diferente no trabalho Módulo 8

Gestão de Recursos 
Humanos Maricá 5

5

Sempre fui muito bem 
atendida, e recebida 
com muito carinho. 
Na minha opinião, o 

atendimento está 
ótimo. 5

A meu ver, fui muito 
bem acolhida e 

consegui preencher 
minhas dúvidas… 4

Confesso que fiquei 
com medo de me 

expressar, mas não 
irei ficar me 

martirizando por não 
conseguir aparecer na 
câmera. Entendo ser a 

primeira vez, na 
segunda a gente se 

solta mais. E 
gradualmente vamos 

aprendendo a nos 
soltar. Eu consegui dar 

um pouco de mim. 4

Minha visão sobre o 
AVA é que está tudo 

detalhado 
corretamente. Se 

procurar pelas coisas 
encontra fácil. 5

Acho o conteúdo nota 
10 para aprendermos 
e sermos brilhantes 

profissionais no 
futuro. Tudo explicado 

de maneira eficaz. 5

Sim! Acredito que 
todos os 

colaboradores estão 
trabalhando de uma 

forma que queira 
ajudar o próximo a ter 
o seu próprio sucesso. Módulo 1

Gestão de Recursos 
Humanos Vassouras 5

Um local confortável 
que dá para realizar a 
prova com calma  e 
ter concentração.

5 5 5 5 5 5 Módulo 7 Logística Vassouras 5

5
Sempre fui muito bem 

atendida 5
Muito atencioso, 
sempre responde. 5 Muito bom. 5 Boa. 5

Aulas práticas, bons 
conteúdos estou 
gostando muito. 5

Sim, é um curso 
excelente. Módulo 3

Gestão de Recursos 
Humanos

Miguel 
Pereira 5 A faculdade é ótima 

5

sempre fui atendida 
com rapidez e 

agilidade 5 todos atenciosos 5
amando a aula é 

sempre um desafio 5
plataforma ótima com 

muita comodidade 5

gostaria que tivesse 
mais atividades no 

conteúdo 5 sempre Módulo 4
Gestão de Saúde 

Pública
Paraíba do 

Sul 5
gostei muito, simples 

e aconchegante

5

equipe sempre 
atenciosa e pronta 

para atender 4 5

Muito bem elaborado 
o assunto, incentiva a 
praticar e buscar mais 

conhecimento. 5 5 5 Módulo 2

Análise de 
Desenvolvimento de 

Sistemas
Volta 

Redonda 5

4 3 2
Acho desnecessário 

gravar vídeo. 3 3

Pior do curso e essa 
gravação de vídeo. 

Não entendo 4 Módulo 3 Negócios Imobiliários

Rio de 
Janeiro - 

Creci 4

5 Excelente 5 Excelente 5 Excelente 5 Excelente 5 Excelente 5 Excelente Módulo 7
Gestão de Recursos 

Humanos Vassouras 5 Excelente
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4
não resolveu meu 

problema 3 1 desnecessário 4 4 5 Módulo 8
Gestão de Recursos 

Humanos Maricá 5
ótima mas pode 

melhorar

5
Sempre bem rápido o 

retorno 5

São todos bem 
atenciosos em 

especial os parabéns 
para a Prof. Maria 5

Novamente só tenho 
a agradecer a Prof. 
Maria, pelas ótimas 

aulas, explicação 
muito bem colocada, 

ela tira todas as 
nossas dúvidas pelo 

chat, sempre deixa os 
alunos bem a vontade 

pra tirar todas as 
duvidas. 5 Fácil de manusear. 5 5 Amo muito. Módulo 2 Negócios Imobiliários

Rio de 
Janeiro - 

Creci 5
Sou da Unidade de Rio 

das Ostras.

5 Ótimo 5 5

Difícil , mas o 
professor conseguir 
me ajudar tirando as 

minhas dúvidas e 
dificuldades 5 Bomm 5 Estou apertando mto 5

Mto bom o curso de 
tar uma outra visão de 

trabalho Módulo 3
Gestão de Saúde 

Pública
Miguel 
Pereira 5 Mto bom 

5

Todas as vezes que 
tive dúvidas sempre 

fui bem atendida. 
Excelente! 5

Nesse semestre 
participei de um 

processo seletivo para 
estágio e contei com 

apoio dos tutores 
para entrega da 
atividade desse 

processo. Agradeço 
por ter tido uma boa 

orientação! 5

Nesse momento que 
estou respondendo a 

esse questionário 
ainda não tive retorno 

da minha nota, esse 
professor é novo 

comigo, espero que 
tenha uma boa 

relação como tive 
com a professora dos 

PIs anteriores. 5

Eu achei muito 
organizado e intuitivo. 

Também gostei 
demais de poder 

configurar os itens da 
minha paǵina. Posso 
personalizar ordem 
das disciplinas mais 

acessadas, bem como 
a posição do 

calendário e os 
eventos. 5

No geral achei os 
temas propostos 

muito esclarecedores. 
Acredito que eles 
estejam alinhados 

com o que vou 
trabalhar em breve no 

mercado. 5

Com certeza! Sempre 
que posso divulgo que 

o conteúdo da 
Universidade é 
excelente e o 

atendimento no geral 
é de muita qualidade. Módulo 5 Logística

Miguel 
Pereira 5

Amo demais o polo de 
Miguel Pereira. 

Ambiente limpo, 
organizado e com 

pessoas atenciosas.

5 Ágeis 5 Bom 5 Bom 1

Péssimo, não 
recomendo pra 

ninguém fazer EAD 
com vcs 1 Péssimo 1 Não recomendo Módulo 7 Gestão Financeira Vassouras 5

A infraestrutura da 
faculdade é ótima, 
porém não em EAD

5

Equipe sempre muito 
solícita, pronta pra 
atender e soluções 

resolvidas mais rápido 
possível 5 5 5 5 5 Módulo 1 Gestão Pública Vassouras 5

5 5 5 5 5 5 Módulo 4
Gestão de Saúde 

Pública Vassouras 5

5 5 4 5 5 5 Módulo 2 Negócios Imobiliários

Rio de 
Janeiro - 

Creci 4

5
Atendimento rápido e 

resolutivo. 5
São atenciosos e 

presentes. 5

Projetos importantes 
tem sido 

desenvolvidos. 5 AVA excelente. 5 Conteúdo excelente. 5
Muito! Sempre 

recomendo. Módulo 6 Gestão Pública Maricá 5

Sala muito bem 
estruturada, tranquila 

e com excelentes 
máquinas.

5 Excelente 5 Muito bons. 5 5 5 5 Módulo 5 Logística Vassouras 5
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5
Atendimento bom e 

rápido. 5

Ótimos professores, 
sempre com 

disponibilidade para 
nos ajudarmos 4

Foi uma experiência 
diferente do que 

estou acostumada, 
mas foi uma 

experiência até que 
boa 4

O AVA é uma boa 
plataforma, porém 

acho que deveria ter 
aula remota em todas 

as disciplinas pelo 
menos 1 vez na 

semana 3

Acho que o conteúdo 
poderia ser mais curto 

e resumido 5 Sim, recomendaria Módulo 1
Gestão de Recursos 

Humanos Vassouras 5

5 Nada a reclamar. 5 Nada a reclamar 5 Nada a reclamar. 5 Nada a reclamar. 5 Nada a reclamar. 5

Sim, claro. Muito bom 
o curso de gestão de 

agronegócio. Módulo 3
Gestão de 

Agronegócios
Miguel 
Pereira 5 Nada a reclamar.

5 5 5 4 4 5 Módulo 2 Logística
Paraíba do 

Sul 5

5
Um excelente 
atendimento . 5 5 5 5 5  Módulo 3 Gestão Financeira Vassouras 5

5 5 5 5 5 5 Módulo 6 Gestão Ambiental Vassouras 5

5 Ótimo 5 5 Otimos 5 5 Ótimo 5 Indicaria sim Módulo 3 Negócios Imobiliários

Rio de 
Janeiro - 

Creci 5 Otimo

3 Um pouco demorado 4 1

Acho q o PI tinha q ser 
uma vez só e não 

trimestral, pra quem 
trabalhar fica 

complicado ter tempo 
de fazer projetos… 

mas enfim. 4 4 4 Módulo 2 Negócios Imobiliários

Rio de 
Janeiro - 

Creci 4

5
Muito rápido e 

eficiente 4 4

A professora do 
Projeto Integrador é 

excelente 5
Funciona 

perfeitamente 4

Poderia ter mais 
conteúdo voltado 
para nossa área 5 Sim recomendaria Módulo 3 Negócios Imobiliários

Rio de 
Janeiro - 

Creci 4
Poderia ser mais 

confortável a cadeira 

5

Sempre com agilidade 
e clareza. Focando na 

solução. 5 Excelentes 5

Maravilhoso, está 
sendo conforme 
pensei que seria. 5 Tranquilo 5 Excelente 5 Sempre Módulo 3

Gestão de Recursos 
Humanos Vassouras 5

4

As vezes demora um 
pouco, mas 
respondem. 4

Eu particularmente 
não perturbo nenhum 

deles rs. 4 Bastante interessante 4 Pra mim tá bom. 5 Bom 4 A priori sim Módulo 3 Negócios Imobiliários

Rio de 
Janeiro - 

Creci 4 Boa

4 Ótimo atendimento 4 Excelente professores 4

Pl as vezes e difícil 
desenvolver o 

conteúdo dentro do 
tema 5 Otimo 5 Excelente 5

Ótima matéria,bem 
exclarecida Módulo 3

Gestão de Saúde 
Pública Vassouras 4 Bom

5

Sempre me 
retornaram com 

atenção 5
Retorno tirando 
nossas dúvidas 5

Tema do meu dia a 
dia que gostei muito 

em aprofundar 5
Plataforma prática e 

objetiva 5
Aulas bem dinâmicas 

e explicativas 5
Recomendo a várias 

pessoas Módulo 4
Gestão de Recursos 

Humanos Vassouras 5

Ótimo espaço e 
diversos 

computadores

3

Creio que precisa 
apenas melhorar a 

agilidade na resposta 
via whatsapp. 3 3 4 4 5 Módulo 4

Gestão de Recursos 
Humanos Maricá 4

4 Bom 5 3 Confuso 4 4 5 Sim Módulo 4
Gestão de Saúde 

Pública
Saquarem

a 5

5
Excelente 

atendimento 5 Excelentes 5 5 5 4 Módulo 3 Negócios Imobiliários

Rio de 
Janeiro - 

Creci 5

5 Tudo ótimo 4 3 5 4 5 Módulo 6
Gestão de Recursos 

Humanos Maricá 5



COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO - CPA
PESQUISA DE SATISFAÇÃO COM ALUNOS DOS CURSOS EAD DIGITAL+ 2023.3

4

Atendimento bom só 
que tem alguns 

funcionários que não 
explica direito as 

coisas. 5 Ótimos 5

Ótimo tira bastantes 
dúvidas e explica tudo 

na melhor maneira 4 Muito complicado 5

Só acho que tem 
matérias 

desnecessária pro que 
estudamos mais é um 

bom curso. 5
Sim bom curso 

recomendo Módulo 3
Gestão de Saúde 

Pública Vassouras 5
Ótimo não tenho que 

reclamar 

5

Todas solicitações 
enviadas  por mim 

sempre foram 
atendidas de bate - 

pronto. Em especial , 
Carol e Maria!🤝 4

Sempre dispostos a 
ajudar. 5

Os temas sempre são 
muito assertivos. 5 Muito bom. 5

Conteúdo de muita 
relevância. 5

Sim. Tem muitos 
colegas querendo 
fazer este curso. Módulo 3 Negócios Imobiliários

Rio de 
Janeiro - 

Creci 5
Infraestrutura muito 

boa.

5 5 5 5 5 5 Módulo 6 Gestão Ambiental
Paraíba do 

Sul 5

5

Até o momento, tudo 
o que precisei foi 

atendido dentro do 
previsto. 5

Até então não busquei 
ajuda de tutores 5

Fiquei confuso sobre a 
forma de 

apresentação. 5 5 5 Módulo 1

Análise de 
Desenvolvimento de 

Sistemas
Miguel 
Pereira 5 Impecável.

4

Demora um pouco e 
vocês sempre 

repassam para os 
tutorias, me parece 

que não querem 
explicar pelo 

whatsapp as dúvidas, 
embora seja um curso 

a distancia, o aluno 
sente a necessidade 
de falar com alguém 
seja por escrito ou 

ligação. 5

As aulas gravadas são 
muito curtas e não 

abordam todo o 
conteúdo do material 

em.PDF.  5

Eu gostei dessa 
professora porque ela 

passou conteúdo e 
exercicios embora no 
inicio ela te.ha sido 
um poyco confusa 

com as informações 
porque já estavamos 
acistumados com o 
prpfessor Geneci. 5

Plataforma está 
atendendo bem. 4

As aulas gravadas não 
acompanham o 

material em PDF, 
estou aprendendo 

pouco, poderia estar 
aproveitando mais. 4

Recomendo mas acho 
o calendário da 

programação muito 
corrido e muito 

conteudo. Módulo 3 Negócios Imobiliários

Rio de 
Janeiro - 

Creci 4

E uma sala pequena 
não tive problemas 
em realizar a prova 

mas não tem eapaço 
suficiente  para mais 

de 4 alunos

5 Bom atendimento. 5 5 5 5 5 Módulo 4

Análise de 
Desenvolvimento de 

Sistemas

Rio de 
Janeiro - 

Creci 5

Fiz a prova no hospital 
Mário Kroeff e gostei 

muito. Espero q 
continue assim.

5 5 5 5 5 5 Módulo 1

Análise de 
Desenvolvimento de 

Sistemas
Barra do 

Piraí 5

4

Bom atendimento, 
variadas plataformas, 

profissionais 
dedicados 3

Por se tratar de curso 
EAD, algumas 
disciplinas são 

maçantes e 
cansativos, com pouca 

interação, isso faz 
com que o interesse 

diminua 2
Realmente não me 

adaptei. 3

Há muito espaço para 
melhorar, contudo a 
plataforma funciona 

com melhor 
desempenho em 

determinado 
navegador apenas 2

Devido a carga horária 
profissional, não pode 
participar das aulas ao 

vivo. 3

É cedo para dizer, são 
apenas 2 meses de 

interação Módulo 1 Gestão Financeira Vassouras 5

Ótima estrutura, 
máquinas novas e 

com ótimo 
desempenho 

2

Eu particularmente 
recebo muita 

divergênciasde 
informações, para 

mim é muito 
complicado isso. Mas 
todos são educados. 4

Não tenho o que 
reclamar 2

Neste módulo achei 
complicado o tema 5 Show de bola 4 Produtivo 5 Sim, sempre indico Módulo 3

Gestão de Saúde 
Pública Vassouras 3 Boa



COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO - CPA
PESQUISA DE SATISFAÇÃO COM ALUNOS DOS CURSOS EAD DIGITAL+ 2023.3

4

Mudanças de horários 
de aulas sem aviso 
fizeram parte desse 
período ou em cima 

da hora. 5

Nada a reclamar. 
Apenas quanto aos 

horários que 
mudaram em cima da 

hora 5
Bem explicado o 

passo a passo 5 Atende bem a todos 5 Gostando muito 5

Sim. O EAD ajudou 
muitos a conseguirem 

o nível superior Módulo 3 Negócios Imobiliários

Rio de 
Janeiro - 

Creci 5 Perfeita

5 Sem sugestões 5 4 5 5 5 Módulo 3 Negócios Imobiliários

Rio de 
Janeiro - 

Creci 5

5 Nenhuma reclamação 1

Sou do curso de ADS 
(módulo 5) e até hoje 
(final do curso) não sei 
o nome do professor 
da disciplina de POO.  

Ele não colocou o 
nome dele e não 
respondeu minha 

pergunta na 
plataforma 5

Tema dos PIs sempre 
relevantes e 
professores 

disponíveis para 
esclarecimento. Muito 

bom 5
Objetiva e se fácil 

entendimento 5 Conteúdo relevante 5 Sempre recomendo Módulo 5

Análise de 
Desenvolvimento de 

Sistemas

Rio de 
Janeiro - 

Creci 5 Ambiente agradável 

5

Estou em débito com 
universidade e pelo 
portal não  emitir o 

boleto. Não achei um 
contato de e-mail 

específico para área 
do financeiro e 

quando consegui 
contato por outro e-
mail me informaram 

que seria somente por 
ligação. Acho que 

poderia haver um e-
mail ou chat com o 

financeiro. Entretanto, 
com demais assuntos 
não tenho sugestões, 

sempre fui bem 
atendida. 5 5 5 5 5 Módulo 1

Gestão de Recursos 
Humanos

Saquarem
a 5

5

Atendimento de 
excelência, e sempre 

com agilidade! 
Excelente. 5

Maravilhosos sempre 
dispostos a ajudar o 
aluno ! Só tenho a 

agradecer ❤  5

Muito bom , 
principalmente se 
tivermos alguma 

dúvida os professores 
sempre ajudando isso 
é muito importante 

para nossa 
aprendizagem, 

parabéns a todos os 
professores, nota 

1000 ҵ  
  5

AVA um lugar de fácil 
manuseio, ótimo ! 5

Os conteúdos são 
ótimos parq uma 
aprendizagem de 

excelência 👏 
🏻 5

Com toda certeza, 
quando comecei achei 
que não ia pra frente , 

mas quando fui 
conhecendo melhor o 

curso o amor foi só 
crescendo e não 

quero parar por aí , 
pretendo continuar os 
estudos, e pra mim foi 

um incentivo esse 
curso pois já estou 
pensando em fazer 
outra graduação ❤   Módulo 5

Gestão de Recursos 
Humanos Vassouras 5

Tudo muito bom 
desde os funcionários 
até os equipamentos, 

excelente!

5 Muito bom. 5 Excelentes 5 Muito bom. 5 Excelente. 5 Muito bom mesmo. 5 Sim, curso muito bom. Módulo 4 Gestão Ambiental
Volta 

Redonda 5 Muito bom.
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5

Tenho tido 
experiências muito 

positivas com o 
atendimento, sempre 

de forma rápida e 
prestativa. 5

Os professores tem 
sido muito atenciosos, 

respondendo com 
rapidez pela 
plataforma. 5

Aula dinâmica, muito 
rica em conteúdo e 

troca de experiências, 
de fato podemos 

interagir e tirar todas 
as dúvidas. 5

Muito boa e de fácil 
acesso! 5

Conteúdo muito bom, 
com vídeos, exercícios 

e leitura, bem 
completo. 5

Sim, bom conteúdo, 
bons professores, 
apesar de estudar 
online não sinto 
dificuldade em 

conversar com os 
professores, há uma 
proximidade entre 
aluno e professor. 

Concerteza 
recomendaria! Módulo 4

Gestão de Recursos 
Humanos Vassouras 5 Boa infraestrutura.

5
Atencioso, rápido e 

eficiente. 3

Não tenho como 
avaliar, pois tirando o 

projeto integrador 
não tive aulas 

gravadas de outras 
disciplinas. Acho que 

deveria ter. 3

Não gosto do formato 
de gravação de vídeo 
para apresentação. 
Deveria ter outra(s) 

opção(ões).s 5 4

A parte de cálculos 
financeiros deveria ter 

mais conteúdo. 3

Precisa ter aulas 
gravadas e melhorar o 
conteúdo de cálculos 

financeiros. Módulo 3 Gestão Financeira

Rio de 
Janeiro - 

Creci 5

4
O sistema as vezes é 

confuso 4 Bom entendimento 4 Bem didático 2

Em especial na 
optativa de 

matemática, não 
consigo resolver 

algumas questões por 
falha nas imagens 4 No geral é bom 4 Recomendaria sim Módulo 3 Gestão Financeira

Saquarem
a 4 Boa 

3

As vezes dão resposta 
prontas sem se 

preocupar com a 
pergunta feita, isso faz 
perder muito tempo 

no atendimento 4 Satisfatória 4 Muito abrangentes 3

Fácil para uso de 
quem idealizou, mas 

precisa pensar em 
quem vai usar. Muitas 

telas confusas, 
perdemos muito 

tempo tentando nos 
achar. 5

Abrangente, com 
muitas informações 5

Muito satisfeito com 
os dois Módulo 2 Negócios Imobiliários

Rio de 
Janeiro - 

Creci 5 Muito boa

5

Todas as vezes que 
precisei de 

atendimento, fui 
atendida 

prontamento. Não 
tenho o que falar. 5

A profedssora passou 
a material com muita 

clareza e 
entendimento. 

Excelente. 4 Foram boas as aulas. 5 Não tive dificuldade. 5
O conteúdo bem 

instrutivo. 5

Estou gostando da 
experiencia na 
universidade. 

Recomendaria sim. Módulo 3 Negócios Imobiliários

Rio de 
Janeiro - 

Creci 5 Boa
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5

Tive uma ótima 
experiência com 

todos os 
atendimentos que 
precisei recorrer. 

Desde o WhatsApp, 
com a equipe da 

Coordenadoria do 
curso e da tesouraria 
e, adoro dizer, com a 

Gabriela, que é 
responsável pelo Polo 

de Volta Redonda. 
Que experiência para 

o aluno é ter uma 
pessoa tão doce, 

prestativa e 
profissional quanto 
ela. Gabriela, vamos 

ser amigas! 5

Professores estão de 
parabéns também. 

João Miguel, do 
Projeto Integrador, 

vejo a evolução dele a 
cadaa módulo. Lá no 

primeiro ele tava mais 
tímido mas sempre 

entregando conteúdo 
de valor, e conforme 
foi passando... Sério, 
ele tá demais! Todas 

as aulas são 
interessantes, não dá 
vontade de parar de 
ver! Ele traz muita 

informação relevante, 
é super simpático. 

Carolzinha, que fofa! 
Comunicativa, sempre 

preocupada nos 
encontros, 

profissional com um 
toque de delicadeza, 
adora ela! Gabizinha, 
Polo Volta Redonda, 

sem palavras! Tá 
guardadaa no meu 5

Me surpreende à cada 
módulo. Disciplina 

organizada, dinâmica, 
que complementa 

MUITO o que a gente 
vem aprendendo nos 
módulos. No início eu 

pensei que seria 
difícil, hoje em dia é 
um prazer pra mim 

organizar o PI, 
pesquisar o assunto 
proposto e entregar. 

Professor João Miguel 
dá um show! 5

Já estudei muito por 
EAD e nunca vi uma 

plataforma tão 
intuitiva, organizada e 

bonita. 5

O conteúdo é muito 
rico. Eu adoro a "Dica 

do Professor", um 
vídeo curso mais tão 

bem explicado. O 
material atualizado 
também dá um gás 
pra estudar. Gosto 

muito. 5

Já recomendo, 
inclusive! Eu adoro 
meu curso e todo 

suporte que recebo. Módulo 4 Gestão Financeira
Volta 

Redonda 5

Nos dois endereços do 
Polo Volta Redonda 
eu gostei. Fáceis de 

achar, bem 
localizados e com os 
equipamentos novos.

5

Muito bom o 
atendimento toda 
equipe prestativa 5 Muito atencioso 5 Muito interessante! 5

Cada vez mais 
atualizada sempre pra 

entregar o melhor 
pros alunos 5

Aprendendo sempre 
cada vez mais 5 Sim Módulo 4

Análise de 
Desenvolvimento de 

Sistemas Vassouras 5 Top

1

Estpu relayando 
direto sobre as 

atitudes da ptofessora 
de PI e memo depois 

da converda que 
tiveram com ela, a 
mesma continua 

demonstrando ser 
incompetente. 1

Desde o início Maria 
Cláudia vem agindo de 

forma incorreta. O 
sistema acusa data e 

hota de rnbio e a nota 
dela é baseada por ela 

n saber avessar 
sistema. 1

O exercício fala de 
uma tabela que não é 
mais usada, os alunos 
não são obrigados a 

enviar  e.mail pra ela. 
E sim postar no site o 

trabalho. 5 Plataforma muito boa. 5

Tirando o conteúdo 
do PI, a plataforma é 

ótima. 1

Enquanto Cláudia 
estiver como 

professora não 
recomendo. Módulo 3 Negócios Imobiliários Vassouras 5 Muito boa

5 5 4 4 4 5 Módulo 2 Negócios Imobiliários Vassouras 4

Sou de Barra do Piraí 
e, a princípio, fui 
informado que 

poderia realizar a 
prova presencial em 
minha cidade mas no 

agendamento eu 
nunca consigo.

5 5 Todos muito bons. 5

Todos dentro da 
maior normalidade, 
instrutora excelente 5

Normal, todos os 
tópicos bem 
explicados. 5 É, muito bom. 5

Recomendaria não, 
recomendo. Excelente 

o nível de 
aprendizado. Módulo 3 Negócios Imobiliários

Rio de 
Janeiro - 

Creci 5 Muito boa.
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3 Demora a responder 4 1

Não consegui 
entender o o trabalho 

estava pedindo, 
poderia ter mais 
clareza , no que 

realmente tem que 
ser feito 4 4 Bom 4

Sim, mas tem que 
ajeitar alguns pontos, 

principalmente o 
projeto do PI Módulo 5 Gestão Pública

Paraíba do 
Sul 5

3 Ótimo 4 Bom 5 Boa 3

Poderia ter menos 
livro e mais vídeo 

aulas 4 Bom 5 Sim Módulo 1

Análise de 
Desenvolvimento de 

Sistemas Vassouras 4 Boa

5 Prontidão 5 Disponíveis 5 Disponível 5 Agilidade 5 Atualizado 5 Recomendo Módulo 1
Gestão de Recursos 

Humanos
Saquarem

a 5 Satisfatório 

5 Satisfatório 4 Bons professores 4 Bem relevantes 4 Muito satisfatória 5 Qualidade máxima 5
Sim, abrange muitos 

conhecimentos Módulo 7
Gestão de Recursos 

Humanos
Miguel 
Pereira 5

Local satisfatório e 
ótimos funcionários 

5 5 5 4 5 5 Módulo 4
Gestão de Saúde 

Pública Vassouras 5

4
Muito bom 

atendimento. 5 4 5 5 5 Módulo 4 Logística Vassouras 5

4
Sempre tenho retorno 

rápido 3 Ótima 4 Satisfatória 3
Algumas coisas ainda 

tenho dificuldades 4 Bom 4 Sim Módulo 6 Gestão Pública Vassouras 5 Excelente 

5 4 5 4 4 5 Módulo 1 Logística Vassouras 5

4 Bom atendimento 4 Excelentes 4 Sem mais 5 Ok 5 Conteúdo  ótimo 5 100%recomendado Módulo 7 Logística
Volta 

Redonda 5 Beleza

5 Ótimo 5 5 5 5 5 Sim! 100%. Módulo 7

Análise de 
Desenvolvimento de 

Sistemas Resende 5

3 Pode melhorar mais 2
Demoram muito a 

responder 4 4 4 5 Módulo 4 Logística
Volta 

Redonda 4

5 5 Satisfatório 4 5 5 5 Módulo 3 Negócios Imobiliários

Rio de 
Janeiro - 

Creci 5

5 Rapido e preciso 5

Otimos em passar 
conhecimentos de 
forma muito clara 5

O PI é legal parties 
que não gosto e a da 
filmagem, muito ruim 5

Acho otimo toda 
informação  a nossa 

disposição 5

Muito bom , 
realmente bate com o 
que lidamos no dia a 

dia 5
Recomendo pra todos 

, curso muito bom Módulo 3 Negócios Imobiliários
Rio das 
Flores 5

Nada a me queixar , 
otima recepção

5

O atendimento é 
ótimo, ágil e muito 

educado 5

Todos os professores 
tutores que tive 
contato sempre 

estiveram a 
disposição para tirar 

duvidas 4 4
O AVA está evoluindo 

muito. 5 5 Módulo 7
Gestão de Recursos 

Humanos Vassouras 5

4 Boa 4 Boa 5 Excelente 4 Ok 5 Excelente 5 Sim. Com certeza Módulo 3

Análise de 
Desenvolvimento de 

Sistemas
Saquarem

a 4 Boa 

5

A agilidade é boa, 
quando aciono o 

whatsapp, satisfeita. 5

Foi muito boa, quando 
precisei de uma 
direção,ajuda no 
trabalho projeto 

Integrador. 5

Foi muito bom o 
aprendizado e os 
temas abordados 
nesse trimestre. 5

A cada trimestre tem 
melhorado o 

ambiente virtual, 
parabéns a toda 
equipe de TI da 
univassouras. 5

Tem sido de suma 
todos os conteúdos 
compartilhado aqui 
no Ava, parabéns a 

todos. 5 Sim com certeza! Módulo 3 Negócios Imobiliários
Saquarem

a 5 Ótima.

5 Muito bom 5 Gosto de todo 5 Acho um pouco difícil 3
Plataforma um pouco 

bugada 5 Amo demais 5
Já recomendei pra 

diversos amigos meus Módulo 3
Gestão de Recursos 

Humanos Vassouras 5
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5 4 3 5 5 5 Módulo 6

Análise de 
Desenvolvimento de 

Sistemas Vassouras 5

5 5 5 5 5 5 Módulo 4 Gestão Ambiental
Saquarem

a 5

5
Estão sempre a 

disposição para ajudar 5 Muito atensioso 5 5 5 5 Sim Módulo 4
Gestão de Saúde 

Pública
Paraíba do 

Sul 5

4
Bom, mas poderia ser 

melhor. 4 5

referente ao vídeo foi 
desafiador, mas 

consegui realizar. 
gostei das aulas e 

conteúdos. 4

de início achei muito 
complicado, 

principalmente por 
não ter ajuda. mas 

consegui me 
“familiarizar”. Além 

disso, acho que 
poderia ter uma aula 
remonta por semana 

de cada matéria. 5
eu gostei muito das 

matérias. 5 Sim, sem dúvidas! Módulo 1
Gestão de Recursos 

Humanos Vassouras 5 ótima! 

5

A tesouraria, poderia 
ter um número de 
wpp. De reto não 

tenho oq falar 5 5 5 5 5 Módulo 2
Gestão de Recursos 

Humanos Vassouras 5

5

Atendentes 
atenciosos e com 

domínio dos temas. 5

Muito bons, com 
bastante domínio 
sobre as matérias. 3

Acho que fazer pi pra 
cada módulo, um 

excesso! 5

No AVA, entramos 
todas as informações 
necessária para nosso 

estudo! 5

Conteúdo bastante 
satisfatório é 

importante para o 
nosso saber! 5

A universidade de 
Vassouras, tem se 
mostrado muito 

eficiente em todos os 
seus cursos. Módulo 3 Negócios Imobiliários

Saquarem
a 5 Sempre muito boa! 

4 2

Carol e 
maravilhosa,especial 
demais prof.Geneci 

também e 
maravilhoso 5

E a matéria w mais 
gosto,porém fiquei 2 
semestre sem fazer. 4

As vezes não entendo 
muito. 3

Passei muito mal 
esses se 

,perdido,guase tudo,e 
não estudei,estou 
com dificuldade e  

hotelaria. 5

Sim recomendaria e 
uma faculdade 

ótima,talvez por eu 
está doente ,tenho 

encontrado 
dificuldade  na 
concentração. Módulo 5

Gestão de Saúde 
Pública Vassouras 4 Boa

4 4 3 4 4 4 Módulo 6
Gestão de 

Agronegócios
Miguel 
Pereira 4

5 Maravilhoso 5 Perfeitos 5 5 5 5 Módulo 4
Gestão de Recursos 

Humanos Maricá 5

5

Atendimento é 
maravilhoso, e tira 

todas as nossas 
dúvidas 5

É maravilhosa eles 
esclare todas as 
nossas dúvidas 5 Achei excelente 5 Acho bem acessível 5 Achei bem legal 5 Sim Módulo 1 Logística Vassouras 5 Excelente 

5

O atendimento é 
rápido e as soluções 

também 5 Muito atenciosos 5

No meu primeiro foi 
confuso ,mas agora 
qua do a disciplina é 
posta ficou bem mais 

fácil  5

Não tenho dificuldade 
pois todo material é  
disponibilizado de 

forma clara e objetiva 5

 Em específico, um 
pouco complicado pis 

não tenho tido 
entendimento mas 

fazendo o 
acompanhamento se 

torna mas 
compreensível 5 Com certeza Módulo 3

Gestão de Recursos 
Humanos

Saquarem
a 5 Ótima 
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4 bom 4
alguns demoram a 

responder 5 bom 5

as provas poderiam 
ser somente virtuais. 

eu por exemplo tenho 
muita dificuldade de ir 

para outra cidade 
apenas para fazer 
uma prova todo 

trimestre 5 5 Módulo 5

Análise de 
Desenvolvimento de 

Sistemas
Paraíba do 

Sul 5

4 Sempre atento. 4 Atenciosos. 4 Inovadora. 4 Bem sinalizado. 4

Matemática financeira 
poderia ser no 

trimestre 4. 4 Sim, com certeza. Módulo 3 Negócios Imobiliários Resende 4 Atende.

4 Nada a mencionar. 3

Coloquei média pois 
só tive contato com a 

prof de PI 1

Começa que ainda 
não é claro, uma 

justificativa relevante 
para que a mesma 
matéria esteja em 

todos os módulos da 
graduação. Isso é 
desanimador. Foi 

usado vários 
encontros para 

explicando assuntos 
que seriam sugestões 

de temas e quase 
nada sobre o PI 

propriamente dito. 
Muitos alunos 

perdidos quanto à 
entrega efetiva. 

Estranhei também o 
fato do PI 2 ser 

absolutamente igual 
ao PI do módulo 3. O 

que diferencia? 
Teremos todos os 

módulos repetições? 4

Sinto falta de ter aula. 
Já falei isso na 

avaliação anterior. 
Ninguém vai aprender 

contabilidade por 
exemplo, lendo a 

sessão "conteúdo do 
livro". Falta professor 

explicando. 2

Pela ausência de aula; 
acho que ficará a 

desejar na formação. 
Ter professor tutor 
para tirar dúvida é 
diferente de um 

professor explicando a 
matéria como em 

todo lugar acontece. 2

Acredito que o espaço 
aqui é para ser sincero 
e melhorar o ensino. 
Recomendo somente 
pelo preço. Desculpe. Módulo 3 Negócios Imobiliários

Rio de 
Janeiro - 

Creci 2

Fiz na cidade de 
Niterói mas não tem 

essa opção nas 
respostas. Delegacia 
do Creci  com pouca 

estrutura. Ar 
condicionado não 

funciona!

5 De boa qualidade 3

Não em relação aos 
professores, mas a 
minha pessoa, um 

pouco confuso 1

Gostaria que fossem 
mais explicativos, 
ainda deixando a 

desejar, por não ter 
aprendido a realizá-lo 

corretamente. 5 Simplificado e direto 4
Pode vir a melhorar 

um pouco mais 4 Sim, sempre Módulo 2
Gestão de Recursos 

Humanos
Saquarem

a 5
Apesar de está ótimo, 

pode melhorar

5 Excelente   5 Excelente 5 Excelente 5 Excelente 5 Excelente 5 Com certeza Módulo 4
Gestão de 

Agronegócios
Saquarem

a 5 Excelente 

5
Sempre solucionaram 

os problemas 5 Excelentes 5 Muito bons 5 Fácil e eficiente 5 Excelente 5 Sim Módulo 2 Logística
Volta 

Redonda 5 Muito boa

4 4 4 5 5 5 Módulo 2 Logística
Miguel 
Pereira 4

5

Atendimento bom, 
todas as vezes que 

procurei o 
atendimento eu fui 

atendido 5 Atenciosos 5

Projeto muito 
interessante que nos 
faz aprender através 

de pesquisas 5
Para mim visão boa e 

explicativa 5
Conteúdo dentro do 

que se esperava 5

Sim, faria a 
recomendação pq 

está tudo dentro do 
esperado Módulo 3 Negócios Imobiliários

Rio de 
Janeiro - 

Creci 5 Muito boa
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5 5 5 5 5 5 Módulo 4 Gestão Ambiental
Barra do 

Piraí 5

4

Pelo WhatsApp as X 
demora e nunca 

sabemos qual número 
procurar. É um pouco 

confuso. 5 Perfeitos. 5

A professora do 
módulo 2 foi muito 

didática. Espero 
continuar com ela nos 

próximos. 2

Poderiam dar aulas 
gravadas. Para quem 

trabalha fora, tem 
filhos e cuoda da casa, 
ouvir as aulas as vezes 
é mais prático do que 

parar para ler 
material. 4

Muito generalista. 
Pata quem já atua na 
área, muitos assuntos 

poderiam ser 
dispensáveis e o 
conteúdo mais 

específico. 5

Excelentes. Embora 
alguns conteúdos 

pudessem ser 
resumidos e ou 

dispensados. Módulo 2 Negócios Imobiliários Resende 5

A delegacia do Creci é 
limitada de dia e hora 

por falta de 
funcionário 

5

Tenho gostado dessa 
experiência. E não 

mudaria nada 5 ótima  5

É uma experiência 
nova, mas tenho 

gostado muito. Não 
sou da tecnologia mas 
estou me adaptando 

bem . 4
Sem dificuldades ate 

agora. 5 5 SIMMM! Módulo 1
Gestão de Recursos 

Humanos Vassouras 5

5

Ótimo atendimento 
,sempre solucionam 

meus problemas. 5
Sempre atenciosos e 
dispostos a ajudar . 5

Aulas bem 
elaboradas,projeto 

bem completo nos dá 
a oportunidade de 

mostrar o 
conhecimento 

adquirido. Paulo 
Miguel sempre 

disposto a ajudar e 
atencioso.  5

Plataforma bem 
organizada e 
completa.  As 
matérias bem 
elaboradas ,os 
conteúdos são 

passados com clareza 
e de fácil 

compreensão. 5

Ensina os alunos a 
gerenciar com 

eficiência os recursos 
financeiros de uma 

organização. 5

Sim. Ótima 
universidade e toda 

oportunidade que eu 
tiver de fazer um 
curso técnico ou 
graduação com 

certeza aproveitarei. Módulo 2 Gestão Financeira Vassouras 5

Local limpo e bem 
arejado. Os 

computadores 
funcionando 

perfeitamente, os 
acentos e mesas 
todos em ótimo 

estado .A moça e o 
rapaz que me 
recepcionou 

educadissimos.

5 4 4 5 5 5 Módulo 4 Gestão Ambiental
Saquarem

a 5

5 Excelente 👏 5 Bem exclarecedor 5

Eu dei nota 5 .Pois é 
importante aprender 

novas habilidades.Mas 
eu achei difícil.Mas 

vou conseguir. 5 Bom 5

Estou amando.Apesar 
da correria.Amo 

estudar. 5 Sim ...com certeza Módulo 3 Logística

Rio de 
Janeiro - 

Creci 5 Está ótimo 

4 4 3 5 4 5 Módulo 3 Negócios Imobiliários

Rio de 
Janeiro - 

Creci 5

5 Ótimo 5 Ótimo 5 Muito bom 5 Bem organizado 5 Bem completo 5 Bom aprendizado Módulo 6
Gestão de 

Agronegócios Vassouras 5 Boas dependências 

3

Parte financeira é 
muito difícil 

comunicação 5 4 5 5 5 Módulo 3 Negócios Imobiliários
Volta 

Redonda 5

5 5 4

Tive dificuldades de 
transmitir  por causa 
da internet, poderia 

ser gravado e enviado  
separadamente. 5 5 5 Módulo 3 Negócios Imobiliários

Rio de 
Janeiro - 

Creci 4

Deveria de ter uma 
sala só para fazer 

prova e não junto com 
duas pessoa 

executando o seu 
trabalho

5 Satisfeito. 5 Excelentes. 5 Ótimo. 5
Claramente, fácil de 

entender. 5

Estou muito satisfeito 
com curso de 

logística. 5
Sim, recomenda com 

certeza. Módulo 3 Logística Vassouras 5
Sem deixar a desejar, 

ótima.
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5

Sempre que 
necessário tive 
retorno rápido. 5

A professora de PI 
maravilhosa, objetiva, 

clara e com muito 
conteúdo para nos ser 

´passado. 5

A professoara de PI 
maravilhosa, com 

conteúdo e sempre 
querendo nos dar 

mais conhecimento, 
pena que boa parte da 
turma é limitada  e só 
sabem reclamar. Não 
sabem dar valor a um 
bom conhecimento a 

ser passado. 5 Bom 5

Só fiquei chateada 
porque por duas vezes 
fiz o exercício de PI e 

confirmei e agora 
olhando está em 

branco. 5 Faculdade excelente. Módulo 3 Negócios Imobiliários
Miguel 
Pereira 5 Excelente

4 bom 4 2 4 4 5 Módulo 1
Gestão de Recursos 

Humanos Vassouras 4

5 Bom 5 5 5 5 5 Módulo 3 Gestão Ambiental
Saquarem

a 5

5

Sempre que precisei 
fui muito bem 

atendido e 
esclarecimentos das 

minhas dúvidas 5

Sempre me tiraram as 
dúvidas na mesma 

hora 5
Foi muito satisfatório 
e um ótimo conteúdo 5 Muito boa 5 Tudo bem explicado 5 Sim Módulo 5 Gestão Financeira Vassouras 5

Uma estrutura 
maravilhosa 

5 excelente 5 4 4 4 5 Módulo 2 Logística
Barra do 

Piraí 5

5

São bem atenciosos, e 
dispostos a nos ajudar 
sempre mesmo sendo 

uma graduação a 
distância me sinto 

muito satisfeito com 
os atendimentos. 5 5 4 5 5 Módulo 7 Logística

Paraíba do 
Sul 4

5
atendimento 
satisfatório 5

comunicação 
satisfatória 5 atendeu a perspectiva 5 dentro do esperado 4

Ha matérias que 
considero 

desnecessárias, 
podendo ser incluídas 
outras mais técnicas e 
objetivas para o curso 5 sim, no geral é bom Módulo 3 Negócios Imobiliários

Rio de 
Janeiro - 

Creci 5
a do creco é boa e 

atende 

5 5 4 5 5 5 Módulo 6 Logística
Paraíba do 

Sul 5

5

Atendem muito bem e 
deixam as mensagens 

quando pelo 
WhatsApp 5

Fiz comunicação com 
os tutores e gostei das 

respostas 
esclarecedoraas 5

Com a professora 
explicou em aula, 

Funciona como um 
Game, a cada tarefa 
adquirimos melhoras 5

Tranquilo dentro das 
espectativas. 5

Estou aprendendo 
muito com o material, 

precisa se dedicar e 
focar o objetivo. 5

Sim recomendaria, no 
entando estou 
aproveitando a 

oportunidade de 
convenio com o CRECI Módulo 2 Negócios Imobiliários

Rio de 
Janeiro - 

Creci 5


